


Nous développons et fabriquons des systèmes 
de connectivité électrique, voix, données et 
multimédia afin d’offrir des solutions intégrales 
répondant aux besoins de nos clients.
We design and manufacture electrical  
connectivity, voice, data and multimedia  
systems to provide integral solutions for  
the needs of our clients.
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HELLO! Chez IB Connect il y a de nombreuses années 
que nous développons et fabriquons des sys-
tèmes de connectivité électrique, voix, don-
nées et multimédia afin d’offrir des solutions 
intégrales qui répondent aux besoins de nos 
clients.
Nous portons une attention particulière à la 
recherche et à la conception pour obtenir des 
produits de qualité, et proposons ainsi des 
solutions aux besoins présents et futurs du 
monde du mobilier de bureau et des installa-
tions professionnelles.
Nous partons toujours du même principe : 
faciliter le travail de nos collaborateurs (ar-
chitectes, décorateurs ou installateurs) afin 
que les espaces de travail soient des lieux plus 
confortables et opérationnels pour l’utilisa-
teur final.
Notre service technique travaille  avec nos 
clients afin d’apporter des solutions personna-
lisées,   ainsi des projets entièrement terminés 
et sur mesure.
Le service est l’un de nos principaux atouts.  
Le fait de disposer de nombreuses références 
en stock et d’avoir un service de livraison ra-
pide, nous permet d’apporter une valeur ajou-
tée à nos produits.
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At IBConnect we have been designing and  
manufacturing electrical connectivity, voice, 
data and multimedia systems for many years,  
to provide integral solutions for the needs of  
our clients.
We pay special attention to research and  
design in order to obtain quality products,  
thereby providing solutions for present and  
future needs in the world of office furniture  
and professional installations.
We always begin with the same premise: to 
make it easier for our collaborators (architects, 
interior designers and installers) to make work 
spaces more comfortable and operational for  
the end user.
Our technical department works together with 
our clients to design personalised solutions,  
carrying out totally finished and made-to- 
measure projects.
Service is one of our main assets. Having a  
large stock of raw materials and a flexible  
delivery service enables us to give added value  
to our products.

Nous concevons et dévelop-
pons des solutions intégrales 
pour divers secteurs 
Postes de travail
Bureaux de direction
Salles de réunions
Laboratoires
Universités
Écoles
Bibliothèques
Hôtels
Administration publique
Monde industriel

We design and develop 
integral solutions for a  
variety of sectors
Work stations
Management offices 
Meeting rooms
Laboratories
Universities
Schools
Libraries
Hotels
Public Authorities
Industrial sector
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Plan 
vs Ficus

À travers le système configuré 
par nos produits, nous pou-
vons résoudre tout besoin que 
nos clients nous présentent. 
La décision est  
simple : Un système adapté ou 
une plante pour cacher?

Chez IB Connect nous 
considérons les projets dès le 
départ pour que toute l’électri-
fication, les communications 
et les données cohabitent de 
façon ordonnée et sûre en 
réduisant leur impact visuel au 
maximum.

Nous sommes en faveur des 
bureaux bien décorés et res-
pectueux de l’environnement, 
mais utiliser des plantes pour 
cacher des tas de câbles n’a 
jamais été une bonne idée.
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With the system formed with 
our products, we can solve any 
need that our clients may have. 
The decision is simple: a plan 
or a rubber plant?

At IBConnect we design  
our projects right from the  
beginning so that all the  
electrification, communica-
tions and data coexist in an 
orderly and safe way, so that 
the visual impact is reduced  
to a bare minimum.

We are in favour of well- 
decorated offices that respect 
the environment, but using 
plants to hide piles of cables 
has never been a good idea.
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Tout bien  
organisé 
Everything 
well organised

Notre colonne vertébrale et 
ses accessoires font que les 
câbles cheminent discrète-
ment du point d’électrification 
au point de travail. Nos organi-
sateurs cachent et ordonnent 
tous les câbles de nos outils 
de travail.

Couvercles, colonnes, élec-
trifications encastrées... Et 
les câbles ? Orgatech est un 
système conçu pour « com-
muniquer » nos produits entre 
eux et pouvoir ainsi organiser 
tout le câblage que génère un 
poste de travail.

Our vertebra and its acces-
sories bring cables from the 
electrification point to the 
work station in a discreet way. 
Our organisers conceal and 
arrange all the cables from our 
work tools.

Covers, columns, built-in elec-
trification ... and the cables? 
Orgatech is a system designed 
to enable our products to 
“communicate” with each other 
and organise all the wiring 
generated by a work station.
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De quelle connexion de don-
nées ou multimédia avez-vous 
besoin à votre poste de travail 
? Les besoins ne sont jamais 
les mêmes pour chaque poste 
de travail. Nos produits sont 
conçus selon un système mo-
dulaire de connexions multimé-
dia, qui apporte une flexibilité 
indispensable pour achever 
avec succès les projets des 
bureaux actuels. Le système 
modulaire permet d’échanger 
rapidement et simplement les 
plaques de connecteurs de 
communication, tout en facili-
tant la connexion instantanée 
au câblage grâce à son accès 
direct.

What data or multimedia 
connection do you need at your 
work station? Needs are never 
the same for each station. 
Our products are designed 
with a modular multimedia 
connection system, which 
provides an indispensable 
flexibility to successfully round 
off modern office projects. The 
modular system enables you 
to switch the communication 
connector plates quickly and 
simply, facilitating direct cable 
connection at the same time, 
thanks to the direct access.

Tous nos produits sont 
fabriqués avec des prises de 
courant schuko, française, 
italienne, danois, suisse, 
britannique,  euro-américaine 
et américaine.

All our products are made  
with schuko, French,  
Italian, Danish, Swiss, British, 
American, Euro American  
and Australian sockets.

De plus en plus, les bureaux 
ont tendance à être des lieux 
peu chargés, visant à créer 
des ambiances de travail plus 
légères visuellement. Le blanc 
est, dans la plupart des cas, la 
couleur prédominante de par 
sa neutralité et sa luminosité. 
C’est pourquoi la plupart de 
nos produits peuvent être 
fabriqués tout en blanc... Nous 
ne voulons pas être les seuls 
à nous faire remarquer dans 
votre bureau.

Offices are becoming less and 
less overloaded in a search to 
create working surroundings 
that are more pleasant to look 
at. White is the predominant 
colour in many offices because 
of its neutrality and luminosity. 
The great majority of our 
products can therefore be 
made entirely white... We do 
not want to be the only ones to 
stand out in your office.

Orgatech est un des avan-
tages qu’offre le fait de 
travailler avec IBConnect. 
Notre système breveté permet 
d’organiser le câblage, en 
utilisant l’espace habilité dans 
nos produits et en les connec-
tant aussi entre eux au moyen 
d’une légère vertèbre ou d’un 
de nos trois modèles d’organi-
sateur. Le résultat : un bureau 
ordonné, plus sûr et visuelle-
ment net. Qui dit mieux ?

Orgatech is one of the 
advantages of working with 
IBConnect. Our patented 
system makes it possible to 
organise the cabling, using 
the space designed in our 
products and also connecting 
them to each other by means 
of a light spine or one of our 
organiser models. The result: 
an orderly, safer and visually 
clean office. Can anyone offer 
more?

Mince ! Il me faudrait une élec-
trification qui n’apparaît pas 
dans le catalogue et je ne sais 
pas où la trouver. Il est de plus 
en plus courant de recevoir ce 
genre de consultation. Pas de 
problème, nous l’avons ! Chez 
IBConnect, vous ne trouverez 
pas seulement les produits ré-
férencés, lorsque vous verrez 
le symbole en en-tête de ce 
texte sur la fiche d’un produit 
donné, vous saurez que nous 
sommes capables de projeter 
une solution à la mesure de 
vos besoins.

Oh dear! I need an 
electrification that is not 
referenced in the catalogue 
and I don’t know where to 
find it. We receive more and 
more enquiries of this type, 
but don’t worry – we have it! 
At IBConnect, not only will 
you find catalogue products, 
but when you see the symbol 
at the head of this text on 
the data sheet for a certain 
product, you know that we 
are capable of projecting the 
solution to suit your needs.

DIFFÉRENTS PAYS OU 
UTILISATEURS ? CELA 
N’EST PAS UN PROBLÈME
DIFFERENT COUNTRIES 
OR USERS? NO PROBLEM

MULTIMÉDIA CONFIGURA-
BLE ET INTERCHANGEABLE
CONFIGURABLE AND INTER-
CHANGEABLE MULTIMEDIA

TOUT EST CONNECTÉ... ET 
MAINTENANT QU’EST-CE  
QUE JE FAIS AVEC TOUS  
CES MAUDITS CÂBLES ?
EVERYTHING IS CONNECTED...  
WHAT SHOULD I DO WITH THE 
BLESSED CABLES?

MULTIPLE DE 45,  
NOUS L’AVONS !
MULTIPLE OF 45, 
WE HAVE IT!

LE BLANC EST TOUJOURS 
UNE VALEUR SÛRE
WHITE IS ALWAYS 
A WINNER

WHITE

GUIDE DE PLANIFICATION / PLANNING GUIDE

Tout au long du catalogue, 
les informations concernant 
chaque produit sont accom-
pagnées de ces symboles 
pour indiquer certaines 
caractéristiques ou possibi-
lités de configuration.

In this catalogue, the infor-
mation about each product 
is accompanied with these 
symbols to indicate certain 
characteristic or configura-
tion possibilities.

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

Modules de données et  
multimédia configurables.
Configurable multimedia.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Peut être fabriqué  
sur mesure.
Can be manufactured in 
custom sizes.

Compatible avec “Ultra- 
Compact USB Smart Char-
ging System” jusqu’à 60W.
Compatible con “Ultra-Com-
pact USB Smart Charging 
System” up to 60W.

VOIR P. 117
SEE P. 117

VOIR P. 113
SEE P. 113

VOIR P. 127
SEE P. 127

VOIR P. 116
SEE P. 116

VOIR P. 103
SEE P. 103

Type F / Schuko
Type F / Schuko

Type E
Type E

Type L (10/16A)/ 
Type F
Type L (10/16A)/ 
Type F

Type K
Type K

Type J 10A/16A
Type J 10A/16A

Type G
Type G

Type B
Type B

Euro-américaine
Euro American

Type I 
Type I

Prise multiple 
Multisocket

Dans notre défi d’atteindre le 
minimalisme, nos chargeurs 
intelligents USB de type C de 
36W et 60W sont le résultat 
de notre engagement en 
R&D, en créant des modules 
compacts aux dimensions 
réduites de 45x45mm, qui 
peuvent être intégrés dans 
toutes nos gammes de 
produits.

In our challenge to achieve 
minimalism and shape, our 
36W and 60W smart USB 
type C chargers are the 
result of our commitment 
to R&D, launching compact 
devices in reduced dimensions 
45x45mm that can be 
integrated into all of our 
product ranges.

Les détails qui nous 
différencient 
Details that 
make us different

GUIDE DE SYMBOLES 
POUR MIEUX COM-
PRENDRE L’INFORMATION 
DES PRODUITS
SYMBOLS GUIDE TO UN-
DERSTAND BETTER THE 
PRODUCT

SYSTÈME CHARGEUR USB 
INTELLIGENT AVEC FORTE 
PUISSANCE DE CHARGE
USB SMART CHARGING  
SYSTEM FOR HIGH-POWE-
RED DEVICES
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We have prepared this brief 
planning guide to illustrate 
how, regardless of the origin, 
our products can solve the 
entire process of providing the 
world of office and industry 
with data and connectivity.

Where do the electricity and 
data come from at our work 
station? The ceiling, the wall 
or the floor? Our system can 
bring them from anywhere 
to each work station in an 
ordered and simple way.

GUIDE DE PLANIFICATION / PLANNING GUIDEGUIDE DE PLANIFICATION / PLANNING GUIDE

OP
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GUID
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ATIO

N

ÉLECTRIFICATION 
D’ESPACES
ELECTRIFICATION 
OF SPACES

01

02

03

04

SOL / FLOOR

SYSTÈME MODULAIRE / MODULAR SYSTEM

VERTEBRA / VERTEBRA ORGANISATEUR / ORGANIZER

SYSTÈME CICULAIRE / CIRCULAR SYSTEM

PLAFOND / CEILING MUR/ WALL

SYSTÈME 
ORGATECH 
ORGATECH  
SYSTEM

ÉLECTRIFICATION 
DE MOBILIER
ELECTRIFICATION 
OF FURNITURE

PDC
P 12

Duplo Mini Columna
P 20

Unit
P 30

Unit
P 30

Duplo Kit
P 16

Intro
P 54

Duplo Charge Point
P 23

Unit
P 30

Atom
P 86

Intro
P 54

Meeting
P 70

Cubo
P 38

Orbit
P 94

Box
P 58

Lumen
P 74

Supra
P 42

Bit
P 78

Cap
P 62

Prisma
P 46

Divus
P 102

Top
P 66

Vertebra 
Vertebra
P 139

Organisateur simple 
Simple Organizer
P 141

Organisateur double 
Double Organizer
P 141

Organisateur encastré 
Built-in Organizer
P 141

Guide-câbles Mini  
Columna 
Mini Columna Cable Guide
P 141

Guide-câbles columna 
Columna Cable Guide
P 141

ESPACE ET POSTES DE TRAVAIL ÉLECTRIFIÉS ET ORGANISÉS  /
SPACE AND WORKSTATIONS ELECTRIFIED AND CLEANS

Duplo Columna
P 26

COMPONENTS + CÂBLES ÉLECTRIQUES ET MULTIMÉDIA / COMPONENTS + ELECTRICAL & MULTIMEDIA CABLES

CONFIGURATION 
DU PRODUIT
PRODUCT  
CONFIGURATION

Mieux vaut com-
mencer par le début
It is better to start 
at the beginning

Nous avons préparé ce petit 
guide visuel afin d’illustrer 
comment, indépendamment 
de l’origine et grâce à nos 
produits, nous résolvons de 
façon intégrale le processus 
de doter le monde du bureau 
et de l’industrie de données et 
de connectivité.

D’où viennent l’électricité et 
les données dans notre espace 
de travail ?  plafond,  mur,  sol 
? Notre système permet de 
les conduire de tout point à 
tout poste de travail de façon 
ordonnée et simple.

Prises de courant 
Sockets
P 115

Système chargeur USB 
USB Charging Systems
P 123

Accessoires multimédia 
Multimedia Accessories
P 117

Connexions électriques 
Electrical Connections
P 129

Câbles 
Cables
P 131
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Point de distribution 
consolidé caché.
Concealed and  
consolidated  
distribution point.

Connexion organisée 
pour mur et divisions.
Organised connection 
for walls and furniture.

Connexion organisée 
pour sol technique  
ou surface.
Organised connection 
for technical flooring  
and surface.

Connexion organisée 
pour plafond.
Organised connection 
for ceiling.

Point de connexion 
multifonction.
Multifunction 
connection dock.

Connexion à conception 
encastrée.
Built-in design 
connection.

Borne de chargement  
pour appareils  
portables.
Multi-device charge 
point.

PLAN, PLUG & WORKP. 10

ÉLECTRIFICATION 
D’ESPACES /
ELECTRIFICATION 
OF SPACES
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Point de distribution  
consolidé caché
Concealed and consolidated 
distribution point

Parfait pour les installations de sol technique 
ou de faux plafond. Il se convertit en un point 
de distribution électrique ou de données et, si 
vous le désirez, en une combinaison des deux.
Perfect for installations with technical floor or 
technical ceiling. It becomes a point of electrical 
or data distribution, or a combination of both.

Installation flexible
En fonction des besoins, la 
boîte PDC se convertit en un 
point de distribution électrique, 
un point consolidé de données 
ou, dans le meilleur des cas, en 
une combinaison des deux.

Idéal pour les installations 
de sol technique, en laissant 
l’installation horizontale prépa-
rée avec courant et données, 
en attente des connexions des 
postes de travail.

Flexible installation
Depending on your needs, the 
PDC box becomes an electrical 
distribution point, a consoli-
dated data point or, even better, 
a combination of both.

Ideal for installations with 
technical floor, preparing the 
horizontal installation with 
power and data, awaiting con-
nection to the work stations.

APPLICATIONS
Sol technique
Faux plafond

APPLICATIONS
Technical floor
Technical ceiling

IBCONNECT P. 13

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusq’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.



PRESTATIONS
FEATURES
Hauteur de la boîte réduite.

Combinaison dans la même  
boîte de courant électrique et  
de données.

Reduced height of the box.

Combination in the same box of 
power and data.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Fabriqué en profil d’aluminium 
laqué noir (RAL 9017), avec une 
structure de fixation métallique et 
un couvercle.

 Entrée de courant par connecteur 
rapide mâle encastré.

 Sortie de courant par connecteur 
rapide femelle ou prise de courant 
2P+T.

 Entrée de câbles multimédia par le 
centre de la boîte.

 Plaques de fixation connecteurs 
RJ45.

 Fixation au sol par boulonnerie.

 Made of lacquered black aluminium 
(RAL 9017), with metal fixing struc-
ture and cover.

 Power input through male rapid 
connector.

 Power output through female rapid 
connector or 2P+T socket.

 Multimedia wire input through the 
centre of the box.

 RJ45 connector fixing plates. 
 Fixed to the ground with screws.

Sortie pour connecteurs RJ45.
Output for RJ45 connections.

Point de distribution électrique.
Electrical distribution point.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES 
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

54mm

108mm

PDC COURANT SEUL
PDC POWER ONLY

PDC COURANT + DONNÉES
PDC POWER + DATA

54mm

155mm
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Connexion organisée pour 
mur et divisions
Organised connection 
for wall and furniture

Grande adaptabilité dans l’organisation et la 
distribution, le câblage étant caché dans  
toute l’installation.
Highly adaptable organisation and distribution, 
concealing all the cables in the installation.

Double fonction
Le système Duplo est constitué 
de deux rails, l’un électrifié et 
l’autre avec un espace organi-
sateur de câbles, qui permet de 
dissimuler l’excès de câblage, 
en le cachant et en garantissant 
une installation rapide, ordon-
née et sûre.

Application organisée
Idéal pour les installations 
où l’origine est le mur et où 
l’on veut maintenir l’ordre et 
l’organisation des câbles con-
nectés.

Sans limite de configuration
L’électrification peut être 
fabriquée sur mesure, étant 
donné que la longueur s’adapte 
aux connexions nécessaires à 
chaque projet.

Double function
The Duplo system consists of 
two rails; one electrified and 
another one with a space for  
organising cables, allowing 
loose wiring to be concealed 
and guaranteeing a rapid,  
ordered and safe installation.

Organised application
Ideal for installations where the 
origin is the wall and the idea 
is to maintain order and the 
organisation of the connected 
cables. 

No limits to configuration 
It is possible to manufacture 
made-to-measure electrifica-
tion, since the length adapts to 
the necessary connections for 
each project.

APPLICATIONS
Bureaux
Laboratoires
Poste de travail industriel

APPLICATIONS
Offices
Laboratories
Industrial work station
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KIT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

IBCONNECT



PRESTATIONS
FEATURES
Espace organisateur de câbles.

Espace préparé pour l’installation 
adaptateur vertèbre Orgatech.

Système de fixation facile.

Possibilité de loger des éléments 
triphasés.

Space for organising cables.

Space prepared for installation 
of Orgatech vertebra adapter.

Easy fixing system. 

Possibility of housing three-phase 
elements. 
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Construit en profil d’aluminium, fini-
tion anodisée argent C27 naturel.

 Entrée de courant et de données, 
partie arrière.

 Connexion entrée de courant par 
borne interne.

 Fixation par boulonnerie sur 
l’arrière.

 Made of aluminium, C27 natural  
anodized finish.

 Power and data input through the 
back or the side.

 Power input connection via internal 
terminal.

 Fixed by screws on back.

Duplo Kit anodisé fixé au mur avec des vertèbres Orgatech de couleur 
transparent couplés.
Anodized Duplo Kit fixed to wall with white finish Orgatech vertebrae 
connected.

Duplo Kit avec alimentation et entrée de données arrière et fixations.
Duplo Kit with power and data input through the back and fixing kit.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES 
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

120mm

60mm
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MINI
COLUM/
NA

Installation rapide
Le système Duplo est compo-
sé de deux rails: l’un électrifié 
et l’autre avec un système 
d’organisation de câbles moder-
ne et exclusif, l’excès de câble 
étant complètement caché, ce 
qui permet de garantir une ins-
tallation rapide et ordonnée.

Application organisée
Idéale pour les installations où 
l’origine est le sol technique ou 
la surface et où l’on veut main-
tenir l’ordre et l’organisation des 
câbles connectés.

Sans limite de configuration
La possibilité qu’elle soit à face 
simple ou double fait d’elle un 
système parfait pour les insta-
llations requérant une certaine 
flexibilité quant au nombre de 
postes de travail.

Rapid installation
The Duplo system consists of 
two rails, one electrified and 
another one with a modern and 
exclusive space for organising 
cables, allowing all loose  
wiring to be concealed and 
guaranteeing a rapid, ordered 
and safe installation.

Organised application
Ideal for installations where the 
origin is technical floor or sur-
face and the idea is to maintain 
order and the organisation of 
the cables connected. 

No limits to configuration
The possibility of single or 
double sided makes it perfect 
for installations that require 
flexibility in the number of work 
stations.

APPLICATIONS
Bureaux
Laboratoires

APPLICATIONS
Offices
Laboratories

Grande adaptabilité dans l’organisation et la 
distribution, permettant que tout le câblage  
de l’installation soit caché.
Highly adaptable for organisation and 
distribution, concealing all the cables in the 
installation.

Connexion organisée pour sol 
technique ou surface
Organised connection for  
technical flooring or surface

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.



PRESTATIONS
FEATURES
Espace organisateur de câbles.

Espace préparé pour l’installation 
d’un adaptateur à vertèbres 
Orgatech.

Système facile de fixation au sol 
avec joint étanche.

À face simple ou double.

Space for organising cables.

Prepared for installation of  
Orgatech vertebra adapter.

Easy ground fixing system with 
watertight seal.

Single and double sided.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Construite en profilé ’aluminium, 
fini anodisé argent C27 naturel.

 Entrée de courant et données sur 
la partie inférieure.

 Connexion entrée de courant par 
borne interne.

 Fixation par boulonnerie au sol au 
moyen d’un support métallique.

 Elle est fournie avec les prises 
de courant câblées, un anneau 
d’étanchéité, une plaque de fixation 
au sol et un enjoliveur base au sol.

 Made of aluminium, C27 natural  
anodized finish.

  Power and data input, lower part.
  Power input connection through 

internal terminal.
  Fixed to ground with screws on 

metal support.
  Supplied with: cabled power  

sockets, watertight ring, ground 
fixing plate and base trim.

Duplo Mini Columna double face 
avec sortie de vertèbres.
Double sided Duplo Mini Columna 
with Orgatech vertebrae output. 

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES 
TECHNICAL DRAWING AND  
LEVELS

450mm 519mm

60mm
120mm

156mm

Duplo Mini Columna avec prises  
de courant noires et rouges,  
connecteurs RJ45 et espace 
organisateur de câbles.
Duplo Mini Columna with black  
and red sockets, RJ45 connectors 
and space for organizing cables.
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CHARGE
POINT

Installation en surface
Idéal pour les salles d’attente 
où la source d’énergie est le sol 
technique ou la surface et où 
vous souhaitez offrir aux utili-
sateurs la possibilité de charger 
leur ordinateur portable ou leurs 
gadgets. Il peut être adapté à 
toute installation existante.

Flexibilité dans la configuration
La possibilité d’être à simple ou 
double face le rend parfait pour 
les installations qui nécessitent 
une flexibilité dans le nombre 
d’utilisateurs. En outre, il peut in-
tégrer des prises de courant de 
différents pays, ce qui augmente 
encore davantage sa flexibilité 
et son adaptabilité.

Installation at the surface
Ideal for waiting rooms where the 
origin of the power supply is the 
raised floor or the surface and 
where you want to offer users 
the possibility of recharging their 
laptops or gadgets. It can be 
adapted to any already-existing 
installation.

Flexibility in configuration
The fact that it can be single- or 
double-sided makes it perfect 
for installations which require 
flexibility in the number of users. 
Likewise, sockets from different 
countries can be incorporated 
into the same installation, thus 
increasing even more its flexibility 
and adaptability.

APPLICATIONS
Salles d’attente
Aéroports
Gares
Hôtels
Universités
Bibliothèques
Points de rencontre

APPLICATIONS
Waiting rooms
Airports
Stations
Hotels
Universities
Libraries
Meeting points

Point de charge pour notre ordinateur portable 
ou nos gadgets, spécialement conçu pour être 
installé dans les salles d’attente des aéroports, 
les gares, les hôtels, etc.
Charge point for your laptop or gadgets, specially 
designed for installation in the waiting rooms of 
airports, stations, hotels, etc.

Point de charge multi-appareils
Multi-device charge point

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.
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PRESTATIONS
FEATURES
Il intègre des prises électriques de 
différents pays.

Ports de charge USB intégrés.

Électrification simple ou double 
face.

Système de fixation facile au sol 
avec joint étanche.

Incorporates electricity sockets 
from different countries.

Incorporates USB charging ports.

Single- or double-sided 
electrification.

Easy floor-mounting system with 
watertight ring.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

60mm

156mm

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Fabriqué en profilé d’aluminium, 
finition anodisée C27 naturelle.

 Entrée de l’alimentation par le bas 
via une borne interne.

 Fixation au sol par vis au moyen 
d’un support métallique.

 Livré entièrement câblé, complet 
avec bague d’étanchéité, plaque de 
fixation au sol et garniture.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Made of aluminium, with  
C27 natural anodised finish.

 Entry of power supply through 
the bottom by means of internal 
terminal.

 Secured to the floor by means of 
screw-on metal support.

 Supplied fully cabled, with water-
tight ring, ground fixing plate and 
ground base trim.

Duplo Charge Point dans la salle d’attente d’un aéroport.
Duplo Charge Point installed in the waiting room of an airport.

Duplo Charge Point installé dans 
la salle d’attente d’un hôtel.
Duplo Charge Point installed on a 
waiting room of a hotel.

Duplo Charge Point installé dans 
une université.
Duplo Charge Point installed on a 
university.



IBCONNECTPLAN, PLUG & WORKP. 26 P. 29



P. 27

COLUMNA

Connexion organisée pour  
plafond
Organised connection 
for ceiling

Installation rapide
Le système Duplo est compo-
sé de deux rails: l’un électrifié 
et l’autre avec un système 
d’organisation de câbles moder-
ne et exclusif, l’excès de câble 
étant complètement caché, 
ce qui permet de garantir une 
installation rapide et ordonnée.

Application organisée
Idéale pour les installations 
où l’origine est le plafond et 
où l’on veut maintenir l’ordre 
et l’organisation des câbles 
connectés.

Sans limites de configuration
La possibilité qu’elle soit à face 
simple ou double fait d’elle un 
système parfait pour les insta-
llations requérant une certaine 
flexibilité quant au nombre de 
postes de travail.

Rapid installation
The Duplo system consists of 
two rails, one electrified and 
another one with a modern and 
exclusive system for organising 
cables, allowing all loose wiring 
to be concealed and guarantee-
ing a rapid, ordered and safe 
installation.

Organised application
Ideal for installations where 
the origin is the ceiling and the 
idea is to maintain order and 
the organisation of the cables 
connected. 

No limits to configuration
The possibility of single or 
double sided makes it perfect 
for installations that require 
flexibility in the number of work 
stations.

APPLICATIONS
Offices
Laboratories

Grande adaptabilité dans l’organisation et la 
distribution, permettant que tout le câblage de 
l’installation soit caché.
Highly adaptable for organisation and distribu-
tion, concealing all the cables in the installation. 

APPLICATIONS
Bureaux
Laboratoires

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.



PRESTATIONS
FEATURES
Espace organisateur de câbles.

Système de fixation au plafond 
facile avec une plaque télescopi-
que réglable en hauteur.

Espace préparé pour l’installation 
d’un adaptateur à vertèbres  
Orgatech.

À face simple et double.

Space for organising cables.

Easy ceiling mounting system with 
telescopic height adjustable plate.

Space prepared for installation of 
Orgatech vertebra adapter.

Single and double sided.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Construite en profile d’aluminium 
fini, anodisé argent C27 naturel.
 Entrée de courant et données sur 
la partie supérieure.
 Fixation par boulonnerie sur 
support inférieur au sol, avec joint 
d’étanchéité.
 Elle est fournie avec une colon ne 
incluant des prises de cou rant 
câblées, un système télescopique 
de fixation au plafond, un enjoliver  
pour le plafond, une plaque de 
fixation au sol munie d’un anneau 
d’étanchéité et un enjoliveur base 
au sol.

 Made of aluminium, C27 natural 
 anodized finish.
 Power and data input, upper part.
 Fixed to ground by screws in lower
 support with watertight seal.
 Supplied with: cabled sockets, 
telescopic fixing system for ceiling, 
ceiling trim, ground fixing plate 
with watertight seal and ground 
base trim.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

1
0

0
0

m
m

156mm

148mm

Duplo colonne personnalisée pour 
alimenter deux postes de travail 
indépendants.
Duplo Columna customized to 
electrify two independent work 
stations.

Duplo colonne avec sortie verté-
brale Orgatech et organisateur.
Duplo Columna with Orgatech 
vertebra output and organizer.
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Point de connexion  
multifonction
Multifunction 
connection dock

P. 31

Pour le mobilier
La solution de base à la connec-
tivité électrique et multimédia 
d’un poste de travail. Ce système 
permet de fixer directement la 
vertèbre d’Orgatech et inclut un 
espace permettant le passage 
des câbles pour l’accès aux 
câbles auxiliaires.

Pour le sol technique
Sans électrifier, il permet de 
fixer la vertèbre Orgatech 
directement au sol ou sur le faux 
plafond, représentant le début 
de l’organisation de la sortie des 
câbles dans une installation.

APPLICATIONS
Bureaux
Mobilier d’hôtels
Bibliothèques
Mobilier commercial
Sol technique
Faux plafond

In furniture
The basic solution for the electri-
cal and multimedia connectivity 
of a work station. It fixes the 
Orgatech vertebra directly and 
includes cable guide spaces for 
auxiliary cable access.

In technical flooring or false 
ceiling
Not electrified, the Orgatech 
vertebra can be fixed directly 
on the ground or the technical 
ceiling; this is the beginning  
of the cable organisation in an 
installation.

APPLICATIONS
Offices
Hotel furniture
Libraries
Shop furniture
Technical floor
Technical ceiling

Notre solution ’électrification et passe câbles 
la plus légère et discrète valable pour le sol,  
le plafond ou une table.
Our solution for electrification and cable guide 
lighter and more discreet for floor, ceiling or desk.

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

IBCONNECT



PRESTATIONS
FEATURES
Changement rapide et facile des 
modules de communication.

Préparé pour adapter une vertè-
bre Orgatech.

Installation par orifice avec cou-
ronne circulaire (ø 102mm).

Quick and easy to change 
multimedia modules.

Prepared to adapt Orgatech 
vertebra.

Installation through hole with 
circular crown (Ø 102mm).

PLAN, PLUG & WORKP. 32

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Fabriqué en plastique PC-abs non 
propagateur de flamme.

 Finition en blanc (RAL 9010) ou 
gris (RAL 7016).

 Entrée de courant par tube flexible 
avec connecteur rapide mâle au 
bout.

 Entrée de courant et de données 
sur la partie inférieure.

 Fixation au moyen d’une griffe dé-
plaçable (de 8 mm à 42 mm) avec 
un retour automatique au moment 
du démontage.

 Made of flame-retardant PC 
plastic.

 Finished in white (RAL 9010) 
or grey (RAL 7016).

 Power input through cable with 
male rapid connector on end.

 Power and data input from  
lower part.

 Fixed by scrollable tabs (from 8mm 
to 42mm) with authomatic return 
on disassembly.

Unit sur faux plafond.
Unit in technical ceiling.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

2,5mm

2,5mm

57mm

57mm

TABLE / TABLE

SOL / FLOOR

Unit blanc avec prise électrique, RJ45 et passe câbles.
White Unit with power outlet, RJ45 and cable guide.

Unit en sol technique avec  
vertèbre Orgatech.
Unit on technical floor with  
Orgatech vertebra.

98mm

98mm

110mm

110mm
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ÉLECTRIFICATION 
DE MOBILIER /
ELECTRIFICATION 
OF FURNITURE

PLAN, PLUG & WORKP. 34

2.1

2.2

SYSTÈME MODULAIRE /  
MODULAR SYSTEM
SYSTÈME CIRCULAIRE /  
CIRCULAR SYSTEM

P.78

P.38
IBCONNECT P. 35
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SYSTÈME MODULAIRE /  
MODULAR SYSTEM 
UNIT P.30
CUBO P.38
SUPRA P.42
PRISMA P.46
INTRO P.54
BOX P.58
CAP P.62
TOP P.66
MEETING P.70
LUMEN P.74

Connexion en ligne.
In line connection.

Connexion à conception 
encastrée.
Built-in design 
connection.

Ouvrir et connecter.
Open and connect.

Ne pas seulement 
cacher.
More than just 
concealing.

Fonctionnalité  
et élégance.
Functionality and 
elegance.

Point de connexion 
multifonction.
Multifunction 
connection dock.

Travaillez puis refermez.
Work and close.

Connectivité sur le 
bureau.
On desk connectivity.

P. 36

Intégration maximale.
Maximum integration.

Plus qu’un simple  
éclairage.
More than just lighting.

SYStÈME CIRCULAIRE /  
CIRCULAR SYSTEM 
BIT P.78
ATOM P.86
ORBIT P.94
DIVUS P.102

P. 37

Essence et discrétion.
Essence and discretion.

Polyvalence intégrée.
Built-in polivalence.

Polyvalence compacte.
Compact versatility.

Multifonction compacte.
Compact multifunction.
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Connexion en ligne
In line connection

Installation rapide
Fixation du profilé au moyen de 
Z et de vis.

Dans le cas de références 
ayant une entrée de données 
sur la partie arrière, un Z élevé 
qui permet le passage du câbla-
ge est utilisé.

Connexion rapide
Alimentation de courant par 
connecteur rapide mâle encas-
trée sur le côté. Possibilité de le 
fabriquer avec d’autres systè-
mes de connexion sur demande.

Système modulaire
Système modulaire 
d’adaptation de plaques avec 
connecteurs de données et 
multimédia, une entrée directe 
de câbles, facilitant l’installation 
et l’éventuel changement des 
éléments.

Rapid installation
Fixed by set of mounting  
brackets with screws.

In references with multimedia 
modules and rear accesses, rai-
sed brackets are used to leave 
access for cables.
 
Access connection
Power supply by male rapid con-
nector embedded in the side. It 
is also made with other connec-
tion systems on request.

Modular system
Modular system to adapt plates 
with data and multimedia  
connectors, with direct cable 
input, facilitating the installation 
and possible change of elements.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau
Tables de laboratoire
Plateaux passe-câbles  
industriels

APPLICATIONS
Office furniture
Laboratory tables
Cable guide trays

Une conception pour offrir des solutions 
d’électricité, données et multimédia dans les 
installations de surface des postes de travail.
Designed to provide solutions for electricity, 
data and multimedia on work station surface 
installations.

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Fabricaction sur mesure.
Custom manufacturing.

IBCONNECT
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Entrée de données avec Z élevé.
Data entry with raised brackets.

Cubo sur plateau grille.
Cubo on tray grid.

Cubo fini en blanc avec Z90º.
White Cubo with 90º brackets. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Fabriqué en profilé d’aluminium 
laqué noir (RAL 9017) or white 
(RAL 9010).

 Fixation par boulonnerie.

 Made of black (RAL 9017) or 
white (RAL 9010) lacquered 
aluminium profile.

 Fixed by means of screws.

PRESTATIONS
FEATURES
Changement rapide et facile des 
modules de communication.

Adaptable à un plateau de grilles.

Quick and easy to change 
multimedia and data modules.

Adaptable to grid tray.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

54mm

54mm

54mm

84mm

Cubo avec disjoncteur pour appareils techniques.
Cubo with circuit breaker for technical furniture.

Support fixation à la table V3.
Fixation system through desk 
clamp V3.

SYSTÈME DE FIXATION AU MOYEN DU 
SUPPORT V3
FIXATION SYSTEM THROUGH DESK 
CLAMP V3

FIXATION AVEC Z PLATS
FIXED BY PLANE BRAKETS

AVEC FIXATIONS À 90º
WITH 90º BRACKETS

FIXATION AU MOYEN DE Z SURÉLEVÉS
FIXED BY RAISED BRACKETS

54mm

54mm

120mm

64mm
40mm



IBCONNECTPLAN, PLUG & WORKP. 42 P. 45



APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Mobilier technique et de  
laboratoires
Mobilier en verre
Salles polyvalentes

APPLICATIONS
Operational office furniture
Technical and laboratories 
furniture
Glass furniture
Polivalent rooms

SUPRA
P. 43

Connectivité sur le bureau
On desk conectivity

Installation rapide et flexible
Son système de montage par 
étrier permet une installation 
rapide et facile sur un bureau 
sans aucun usinage ou com-
posants supplémentaires. Ac-
cessoires de fixation standard 
disponibles pour s’adapter à 
n’importe quelle épaisseur de 
bureau, de 5 à 55mm.

Système modulaire
Permet la réalisation de 
configurations personnali-
sées combinant des prises de 
courant de la plupart des pays 
avec des éléments de données 
et multimédia. Le système 
modulaire permet le montage et 
les composants interchangea-
bles avec une entrée de câble 
directe.

La solution sur mesure pour la connectivité sur 
les bureaux quelqu’en soit l’epaisseur.
The customized design solution for connectivity  
on desktops of any thickness.

Quick and flexible installation
Its clamp bracket mounting 
system allows quick and 
easy installation in desktop 
without machining the table or 
using additional components. 
Standard fixings available to 
suit any desk thickness from 
5mm to 55mm.

Modular system
It allows to manufacture 
customized configurations 
combining power sockets from 
most countries, USB chargers, 
data and multimedia elements. 
The modular system facilitates 
the mounting and components 
interchanging with rear direct 
cable input.

IBCONNECT

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Fabricaction sur mesure.
Custom manufacturing.
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PRESTATIONS
FEATURES
Configuration sur mesure.

Installation sur plans de travail 
jusqu’à 55mm. d’épaisseur.

Interchangeabilité rapide des 
modules multimédia.

Custom configuration.

On desk installation for edges up 
to 55mm thick.

Quick and easy exchange of multi-
media modules.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Profil Aluminium laqué noir  
(RAL 9017), blanc (RAL 9010)  
ou anodisé C27 naturel.

 Entrée courant sur l’arrière par 
câble avec connecteur rapide 
mâle.

 Accessibilité arrière directement 
au profil, des connexions de don-
nées et multimédia.

 Système de fixation ajustable par 
étriers: modèle “A” pour plateaux 
d’épaisseur 5 à 30mm.; modèle 
“B” pour plateaux d’épaisseur 
30 à 55mm; modèle “C” pour 
plateaux d’épaisseur 15 à 40mm 
(clé Allen n°3).

 Made of black (RAL 9017), white 
(RAL 9010) lacquered aluminium 
profile, or C27 natural anodized 
finish.

 Rear power input through cable 
with male rapid connector on end.

 Rear input of data and multimedia 
by direct access in the profile.

 Fixations system by adjustable 
clamp brackets: model “A”, for ta-
ble thicknesses from 5 to 30mm; 
model “B”, for table thicknesses 
from 30 to 55mm; or model “C”, 
for table thicknesses from 15 to 
40mm (Allen no. 3 tool fixing).

Supra installé sur bureau Bench. 
Supra installed on bench office 
desk.

La conception de Supra permet 
cacher les vis de montage. 
Supra design hides mounting 
screws.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS
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MESURES
MEASURES

FIXATION STANDARD 
STANDARD FIXATION

EN SURFACE 
ON SURFACE

Modèle A
Model A

Type 1
Type 1

Type 2
Type 2

Type 3
Type 3

Modèle C
Model C

Modèle B
Model B
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Travailler et fermer
Work & Close

Installation on the surface
Its installation system is fixed 
to the surface. This makes it 
possible to secure it quickly and 
simply without machining the 
table. Any additional cable tray or 
securing accesories are needed.

Design
Its rotating lid hides the electrical 
sockets and multimedia elements 
when they are not in use. The 
entire cabling and fixation system 
are concealed, making it an ideal 
solution even for glass finishes.

Flexibility for connection
Combinations of electrical 
sockets, USB chargers, data and 
multimedia elements are allowed.

Installation en surface
Son système d’installation ancré 
au plateau de la table permet 
une fixation rapide et facile, sans 
usinage de la table et sans avoir 
besoin d’un plateau interne ou 
d’autres accessoires.

Design
Son couvercle rotatif dissimule 
les prises électriques et les 
éléments multimédia lorsqu’ils ne 
sont pas utilisés. Le câblage et le 
système de fixation sont cachés, 
ce qui en fait une solution idéale 
même pour les finitions en verre.

Flexibilité de connexion
Permet de combiner des prises 
de courant, chargeurs USB, 
données et multimédia.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Bureaux de direction
Salles d’hôtel
Meubles en verre

APPLICATIONS
Office workstation furniture
Executive tables
Hotel rooms
Glass furniture

Simple, discret et innovant. Un nouveau  
concept pour connecter, organiser et dissimuler ; 
idéal pour les bureaux flexibles, les bureaux en  
général et les lieux de travail partagés.
Simple, discreet and innovative. A new concept to 
connect, organise and conceal; ideal for flexible 
offices and shared work places.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.Fabrication sur mesure.

Custom manufacturing.

IBCONNECT
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Disponible en finition noire.
Available in black finish .

Un couvercle pivotant dissimule 
les connexions. 
Rotating lid to hide connections.

Câblage et système de fixation 
dissimulés.
Cabling and fixation system 
concealed.

PRESTATIONS
FEATURES
Installation en surface, pour des 
panneaux d’une épaisseur compri-
se entre 1 et 30 mm.

Cache le câblage de l’alimentation 
électrique.

Système de fixation caché.

Espace pour la gestion des câbles 
dans la partie supérieure.

Remplacement rapide et facile des 
modules multimédia.

Installation on the surface, for 
thicknesses of 1mm to 30mm.

Conceals power cables.

Hidden fixation system.

Cable organisation space at the top.

Quick and easy change of multi-
media modules.

CARACTÉRISTIQUES  
TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Structure en profilé d’aluminium 
laqué blanc (RAL 9016) ou noir 
(RAL 9011).

 Électrification fabriquée en pro-
filé d’aluminium laqué noir  
(RAL 9017).

 Ouverture par rotation de 90° 
avec verrouillage et retour 
automatique.

 Entrée de l’alimentation par un 
tuyau avec un connecteur rapide 
mâle à l’extrémité.

 Fixation au moyen de pinces 
réglables de 1 mm à 30 mm.

 Structure made of white  
(RAL 9016) or black (RAL 9011) 
lacquered aluminium profile.

 Electric power supply by means 
of aluminium frame with black 
lacquered finish (RAL 9017).

 Opening by means of 90° turn 
with locking and auto-return.

 Power input through power cable 
with rapid connector on end.

 Fixation system by means of  
adjustable clamps from 1mm  
to 30mm.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND  
LEVELS
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Surface installation
Its installation allows it to be 
placed anywhere on the table, 
easily adapting to any thickness. 
Includes template for machining.

Design
Its rotating lid hides the electrical 
sockets and multimedia elements 
when they are not in use. The 
entire cabling, fixation system 
and cable organisation space are 
totally concealed.

Flexibility for connection
Combinations of electrical 
sockets and USB chargers are 
allowed.

APPLICATIONS
Office workstation furniture
Executive tables
Audiovisual and meeting tables

IBCONNECT

Travailler et fermer
Work & Close

Installation en surface
Son système d’installation ancré 
au plateau de la table permet 
une fixation rapide et facile, sans 
usinage de la table et sans avoir 
besoin d’un plateau interne ou 
d’autres accessoires.

Design
Son couvercle rotatif dissimule 
les prises électriques et les élé-
ments multimédia lorsqu’ils ne 
sont pas utilisés. Le câblage et 
le système de fixation sont ca-
chés, ce qui en fait une solution 
idéale même pour les finitions 
en verre.

Flexibilité de connexion
Permet de combiner des prises 
de courant, chargeurs USB, 
données et multimédia.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Bureaux de direction
Tables d’audiovisuels et  
de réunions

Simple, discret et innovant. Un nouveau  
concept pour connecter, organiser et dissimuler ; 
idéal pour les bureaux flexibles, les bureaux en  
général et les lieux de travail partagés.
Simple, discreet and innovative. A new concept to 
connect, organise and conceal; ideal for flexible 
offices and shared work places.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.



PRESTATIONS
FEATURES
Installation en surface, pour des 
panneaux d’une épaisseur compri-
se entre 1 et 30 mm.

Cache le câblage de l’alimentation 
électrique.

Système de fixation caché.

Espace pour la gestion des câbles 
dans la partie supérieure.

Surface installation. Includes 
template for table machining.

Conceals power cables.

Hidden fixing system and table 
machining.

Cable organisation space at the top.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Structure en profilé d’aluminium 
laqué blanc (RAL 9016) ou noir 
(RAL 9011).

 Électrification fabriquée en  
profilé d’aluminium laqué noir  
(RAL 9017).

 Ouverture par rotation de 90° avec 
verrouillage et retour automatique.

 Entrée de l’alimentation par un 
tuyau avec un connecteur rapide 
mâle à l’extrémité.

 Fixation au moyen de pinces régla-
bles de 1 mm à 30 mm.

 Structure made of white  
(RAL 9016) or black (RAL 9011) 
lacquered aluminium profile.

 Electric power supply by means 
of aluminium frame with black 
lacquered finish (RAL 9017).

 Opening by means of 90° turn with 
locking and auto-return.

 Power input through power cable 
with rapid connector on end.

 Fixing using bolts. Includes tem-
plate for table machining.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS
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Son système d’installation lui permet d’être placé n’importe où sur la 
table, en s’adaptant à toutes les épaisseurs.
Its installation system allows it to be placed anywhere on the table, 
easily adapting to any thickness.
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Surface installation
Its raised installation is easily 
cleaned, making it the best 
solution for kitchens. The fixing 
system allows it to be located 
anywhere, since it adapts to the 
thickness of the worktop and 
avoids interference with drawers.

Design
Its rotating cover conceals the 
electrical outlets and USB char-
gers when not in use. The cables 
remain completely hidden in the 
body of the support.

Flexibility for connection
Combinations of electrical 
sockets and USB chargers are 
allowed.

APPLICATIONS
Kitchen
Office workstation furniture
Executive desks
Audiovisual and meeting tables
Libraries
School furniture

Simple, discret et innovant. Un nouveau  
concept pour se connecter et oculter; idéal 
pour les cuisines
Simple, understated and innovative. A new concept 
in connecting and concealing; ideal for kitchens.

SUP/
PORT

Installation en surface
Son système d’installation ancré 
au plateau de la table permet 
une fixation rapide et facile, sans 
usinage de la table et sans avoir 
besoin d’un plateau interne ou 
d’autres accessoires.

Design
Son couvercle rotatif dissimule 
les prises électriques et les élé-
ments multimédia lorsqu’ils ne 
sont pas utilisés. Le câblage et 
le système de fixation sont ca-
chés, ce qui en fait une solution 
idéale même pour les finitions 
en verre.

Flexibilité de connexion
Permet de combiner des prises 
de courant, chargeurs USB, 
données et multimédia.

APPLICATIONS
Cuisines
Mobilier de bureau opérationnel
Bureaux de direction
Tables d’audiovisuels et  
de réunions
Bibliothèques
Mobilier escolaire

IBCONNECT

Travailler et fermer
Work & Close
DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.



PRESTATIONS
FEATURES
Installation en surface, pour des 
panneaux d’une épaisseur compri-
se entre 1 et 30 mm.

Cache le câblage de l’alimentation 
électrique.

Support surélevé pour un nettoya-
ge facile

Espace pour la gestion des câbles 
dans la partie supérieure.

Surface installation. Machining is 
required. 

Conceals power cables.

Raised support for easy cleaning.

Cable organiser space at the top.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Structure en profilé d’aluminium 
laqué blanc (RAL 9016) ou noir 
(RAL 9011).

 Électrification fabriquée en  
profilé d’aluminium laqué noir  
(RAL 9017).

 Ouverture par rotation de 90° avec 
verrouillage et retour automatique.

 Support fabriqué en PA6+30% FV 
noir (RAL 9011).

 Pour épaisseurs de table de 10 mm 
à 40 mm.

 Entrée de courant via un  
connecteur rapide.

 Fixation par vis au travers de 
l’espace passe câble. Trou avec 
couronne Ø 30mm.

 Structure made of white  
(RAL 9016) or black (RAL 9011) 
lacquered aluminium.

 Electrification made of black  
lacquered aluminium (RAL 9017).

 Opens by turning 90° with locking 
system and auto-return.

 Support made of PA6+30%  
FV black (RAL 9011).

 For table thicknesses from 10mm 
to 40mm.

 Current input via cable.
 Fixing by screw in cable grommet 
gap. Hole with ring gear Ø30mm.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS
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Son installation surélevée, ce qui en fait la meilleure solution  
pour les cuisines.
Raised installation, ideal for kitchens.
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Connexion de conception  
encastrée
Built in design connection

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Bibliothèques
Mobilier scolaire
Sièges pour auditorium
Mobilier d’hôtel
Partitions

Une conception réduite
sans limites
Sa conception permet de fabri-
quer toute configuration per-
sonnalisée avec des dimensions 
très réduites. Il peut être adapté 
pour inclure les connexions 
nécessaires à chaque projet.
Connexion rapide
Alimentation électrique par un 
tuyau avec un connecteur rapide 
à l’extrémité. D’autres systèmes 
de connexion sont également 
disponibles sur demande.
Poste de travail rangé
Toutes les électrifications Intro 
peuvent être équipées de notre 
système de gestion des câbles 
pour éviter l’encombrement des 
connexions.

Very small design without 
limits
Its design allows manufacturing 
any custom configuration with 
very small dimensions. It can  
be adapted to include the  
necessary connections for  
each project.
Rapid connection
Power supply through cable with 
rapid connector at the end. Also 
made with other connection 
systems on request.
An organized work station
Our cable organization system 
can be added to all Intro elec-
trifications to avoid disorder in 
connections on the work station 
surface.

APPLICATIONS
Operational office furniture
Libraries
School furniture
Auditorium chairs
Hotel furniture
Partitions

La solution encastrable de table ou mur la plus 
compacte pour les connexions électriques, de 
données et multimédia.
The built-in solution for tables or walls, more 
compact for electrical, data and multimedia 
connections.

IBCONNECT

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

Fabricaction sur mesure.
Custom manufacturing.



PRESTATIONS
FEATURES
Entrée des connexions de 
données et multimédia par accès 
direct à l’arrière.

Remplacement rapide et facile 
des modules multimédia.

Fixation cachée sous les ailettes 
de garnitures latérales qui facilite 
l’installation.

Possibilité d’incorporer un anneau 
de sécurité.

Data and multimedia connection 
input by rear direct access.

Quick and easy to change data 
and multimedia modules.

Fixing hidden under the side flaps 
for easy installation.

Possibility of integrating a  
retractable security ring.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 En profilé d’aluminium, finition 
anodisée C27 naturelle, laqué 
blanc mat (RAL 9010) ou noir mat 
(RAL 9017).

 Entrée de l’alimentation par un 
tuyau latéral avec un connecteur 
rapide mâle à l’extrémité.

 Entrée de données et multimédia  
à l’arrière du profilé.

 Fixation par onglets coulissants 
(pour des épaisseurs de 5 à 35 
mm) avec retour automatique au 
démontage.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Made of aluminium, C27 natural 
anodized finish, matt white (RAL 
9010) lacquered or matt black 
(RAL 9017) lacquered.

 Power input through cable with 
rapid connector on end.

 Data and multimedia input on the 
rear part of the profile.

 Fixed by scrollable tabs (5mm to 
35mm) with automatic return on 
disassembly.

50mm

66,4mm

Intro avec organisateur encas-
tré dans partition avec vertèbre 
Orgatech.
Intro with organiser built-in 
to partition with Orgatech 
vertebra.

Intro blanc encastré dans  
une table.
White Intro built-in to table.

Détail fixation et entrée des 
données.
Detail of fixing and rear access. 

66,4mm

50mm

Intro avec anneau de sécurité 
rétractable intégré, installé sur 
une table de bibliothèque.
Intro with a retractable security 
ring integrated, installed in a 
library table.
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Ouvrir et connecter
Open and connect

Boîte encastrable de  
connexions multiples
Elle est constituée de deux élé-
ments : une structure métallique 
qui est encastrée dans la table 
avec un système rapide de fixa-
tion et un module dans lequel les 
prises sont incorporées. 

Box est disponible pour 3, 4 et  
6 éléments utiles.
Flexibilité de connexion
Les kits d’électrification sont ai-
sément amovibles, ce qui facilite 
leur remplacement par un même 
modèle de Box. Entièrement 
câblés intérieurement et avec 
une entrée de courant par tuyau 
de raccordement avec connec-
teur rapide GST18 en pointe. 
Cela permet la combinaison de 
prises électriques, données et 
multimédia. 

Le modèle Box Plus permet 
d’adapter, dans le couvercle, 
le stratifié de la même couleur 
que la table, la peau ou autres 
matériaux (1mm).

Built in multiple connection box
Formed of two elements: a me-
tallic structure (Box) that is built 
into the table with a rapid fixing 
system and an internal module 
(Cubobox) to incorporate soc-
kets and multimedia elements.

Box is available for 3, 4 or 6 
elements.
Flexibility in connection
Electrification kits (Cubobox) are 
easy to extract, which facilitates 
their exchange in the same Box 
model. Completely wired interna-
lly and power input through cable 
with male rapid connector on 
end. Enables the combination of 
sockets, USB chargers, data and 
multimedia connections.

The Box Plus model enables 
adaptation of the top to the co-
lour of the desk, leather or other 
materials (1mm).

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Tables d’audiovisuels et de 
réunions
Bibliothèques
Meubles pour hôtels

APPLICATIONS
Operational office furniture
Audiovisual and meeting tables
Libraries
Hotel furniture

Connexions électriques, données et multimé-
dia de façon discrète pour les postes de travail.
Discreet electrical, data and multimedia 
connections for work stations.

WHITE Disponible en blanc.
Available in white.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Multimédia configurable.
Configurable multimedia.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

IBCONNECT



PRESTATIONS
FEATURES
Cela permet de maintenir les 
équipements connectés, le 
couvercle étant fermé, grâce à sa 
brosse garde-poussières.

Pour panneaux de 20 mm à  
40 mm. Pour des épaisseurs 
plus importantes, veuillez nous 
consulter.

Changement rapide et facile des 
modules de données et multimé-
dias.

Makes it possible to keep  
equipment connected with the 
cover closed thanks to its brush.

For boards with a thickness of 
20mm to 40mm. For thicker 
boards, please consult.

Quick and easy to change internal 
modules and data or multimedia 
connections.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Structure boîte en acier peint  
en blanc (RAL 9016), gris  
(RAL 9006), noir (RAL 9017).

 Box Plus n’est disponible  
qu’en gris (RAL 9006) ou noir  
(RAL 9017).

 Ouverture couvercle 50º.
 Électrification fabriquée en  
profil d’aluminium laqué noir  
(RAL 9017) ou blanc (RAL 9016).

 Entrée de courant par tuyau de 
raccordement et connecteur 
rapide mâle à l’extrémité.

 Steel Box structure painted white 
(RAL 9016), grey (RAL 9006) or 
black (RAL 9017).

 Box Plus only available in grey  
(RAL 9006) or black (RAL 9017).

 Cover opening 50º.
 Cubobox made of black (RAL 
9017) or white (RAL 9016)  
lacquered aluminium.

 Power input through cable with 
male rapid connector on end.

C

500

A

a’

R 3

b’B

DIMENSIONS 
DIMENSIONS

3 MODULES / MODULE
Box (mm)
A 274 x B 154 x C 63,5
Coupe table / Table cut (mm)
a’ 249 (+1) x b’ 147 (+0,5)

4 MODULES / MODULE
Box (mm)
A 319 x B 154 x C 63,5
Coupe table / Table cut (mm)
a’ 294 (+1) x b’ 147 (+0,5)

6 MODULES / MODULE
Box (mm) 
A 409 x B 154 x C 63,5
Coupe / Table cut (mm)
a’ 384 (+1) x b’ 147 (+0,5)

Boitier Box entièrement vide.
Full white Box.

Détail couvercle Box Plus.
Detail of Box Plus cover.
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Ne pas seulement cacher
More than just concealing

Compatible avec les
électrifications
Préparé pour être installé sur 
une table et accéder aux élec-
trifications du plateau passe-
câbles, indépendamment du 
système et du fabriquant. Idéal 
pour combiner avec les électrifi-
cations Cubo.

Vous pourrez maintenir les 
équipements connectés avec le 
couvercle fermé, étant donné 
que la brosse garde-poussières 
permet la sortie des câbles 
connectés.

Pour les installations où une 
finition plus intégrée est requise, 
le modèle Cap Plus remplit cette 
fonction étant donné qu’il per-
met d’adapter, sur le couvercle, 
aussi bien le stratifié de la même 
couleur que la table, la peau ou 
d’autres matériaux.

Compatible with 
electrifications
Prepared for installation in a 
table and access to electrifica-
tions in the cable tray, regard-
less of the system and manufac-
turer. Ideal for combining with 
Cubo electrifications.

Allows to keep equipment 
connected with the cover clo-
sed, as the brush permit  
connected cables to pass 
through.

For installations where a more 
integrated finish is needed, the 
Cap Plus model fits the bill, 
since it allows adaptation of 
the cover to the colour of the 
desk, leather or other materials 
(1mm).

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Bibliothèques
Hôtels

APPLICATIONS
Operational office furniture
Libraries
Hotels

Accéder aux connexions en ouvrant tout  
simplement un couvercle. 
Access connections by simply opening a cover. 

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Disponible en blanc.
Available in white.WHITE

IBCONNECT



DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

DIMENSIONS
DIMENSIONS

Cap (mm) 
A 319 x B 154 x C 63,5
Coupe table / Table Cut (mm)
a’ 294 (+1) x b’ 147 (+0,5)
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R 3

b’
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B

Cap blanche avec ouverture à 90º avec électrification sur plateau.
White Cap with 90º opening and an electrification in a cable tray.

900

PRESTATIONS
FEATURES
Cela permet de maintenir les 
équipements connectés avec le 
couvercle fermé grâce à la brosse 
garde-poussières.

Système rapide de fixation à la 
table graduable en hauteur.

Apte aux panneaux de 20 mm à 
40 mm.

It allows to keep equipment 
connected with the cover closed 
thanks to its brush.

Quick fixing system to table, 
height adjustable.

Suitable for boards with a 
thicknes of 20mm to 40mm. For 
thicker boards, please consult.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Structure de boîte en acier  
painte blanc (RAL 9016), gris  
(RAL 9006) ou noir (RAL 9017).

 Cap Plus uniquement disponible 
en gris (RAL 9006) ou noir  
(RAL 9017).

 Couvercle ouvrant 90º.

 Steel box structure painted  
in white (RAL 9016), grey  
(RAL 9006) or black (RAL 9017).

 Cap Plus only available in grey 
(RAL 9006) or black (RAL 9017).

 Cover opening 90º.

Détail couvercle fermé stratifié.
Detail of stratified Cap Plus cover closed.
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Intégration
Réduction de l’impact visuel par 
la personnalisation de la finition 
du couvercle avec les chutes du 
matériel de la coupe faite sur 
la table pour l’installation de la 
boîte Top.

Afin de faciliter l’installation, 
des cadres en plastique sont 
fournis pour recouvrir les dé-
coupes réalisées dans la table 
et éviter ainsi l’utilisation de 
chants.

Silence
Élévation verticale précise et 
silencieuse. Le mouvement 
d’ouverture et de fermeture est 
réalisé au moyen d’un mécanis-
me électronique actionné par un 
bouton-poussoir intégré dans le 
couvercle.

Integration
Reduced visual impact due to 
customisation of cover finishing 
with the material left over from 
cutting the table to install the 
Top box.

To facilitate installation,  
plastic frames are supplied to 
cover the cuts made in the table 
and save on edging.

Quietness
Precise and quietness vertical 
elevation. It is opened and clo-
sed by means of an electronic  
device controlled by a push- 
button integrated in the cover.

APPLICATIONS
Tables de direction
Tables de réunions et 
d’assemblées
Salles de conférence d’hôtels

APPLICATIONS
Management tables
Meeting tables
Hotel conference rooms

P. 67

Fonctionnalité et éléance
Functionality and elegance

Boîte électrifiée d’élévation motorisée pour 
milieux de travail de direction.
Electrified box with automatic elevation 
for management work environments.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.

IBCONNECT
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PRESTATIONS
FEATURES
Prises de courant, chargeurs 
USB, données et multimédia, 
entièrement câblées à l’intérieur 
avec accès d’entrée installés pour 
une connexion rapide.

Alimentation électrique par con-
necteur rapide mâle encastré.

Pour des épaisseurs de table de 
25 à 40 mm. Pour des épaisseurs 
supérieures, il faudra effectuer 
une feuillure dans la table.

Épaisseur du matériau du couver-
cle: 5 mm.

Power sockets, USB chargers, 
data and multimedia totally wired 
internally with visible access 
installed for quick connection.

Electrical supply through  
built-in male rapid connector.

For tables thicknesses of 25 to 
40 mm. For thicker tables, create 
a recess in the table.

Cover is 5mm thick. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Alimentation du mécanisme élé-
vateur à travers la même entrée 
de courant que pour les prises de 
connexion.

 Moteur synchrone bidirectionnel.
 Tension 230v/50Hz.
 Condensateur 0,12 microfarads/ 
400Vca.

 Puissance absorbée 4W/VA.
 Limite de température du moteur 
-10ºC +55ºC.

 Protection moteur IP50
 Pause minimale d’inversion: 0,1sg.
 Système électronique de sécurité 
de fermeture, avec régulation de 
sensibilité anti coincement.

 Activation au moyen d’un bouton 
à membrane d’une grande  
sensibilité.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Supply for lifting device through 
the same input as sockets.

 Synchronous bi-directional  
motor.

 Voltage 230v/50Hz.
 Condenser 0.12 microfarads/ 
400Vca.

 Absorbed power 4W/VA.
 Motor temperature limit -10ºC 
+55ºC.

 Motor protection IP50.
 Minimum inversion pause: 0,1s.
 Safe electronic closing system, 
with regulation of anti-trapping 
sensitivity.

 Activation by means of highly 
sensitive membrane bright  
button.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Détail de Top fermé.
Detail of closed cover.

Détail de Top ouvert.
Detail of open Top.

170mm337mm

120mm 295mm

122mm

334,3mm

R 3mm

186,4mm
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Intégration
Réduction de l’impact visuel par 
la personnalisation de la finition 
du couvercle avec les chutes du 
matériel restant de la coupe fai-
te sur la table pour l’installation 
de la boîte Meeting.

Pour faciliter l’installation, des 
cadres en plastique sont fournis 
pour recouvrir les découpes pra-
tiquées dans la table et éviter 
ainsi l’utilisation de chants.

Silence
Élévation verticale précise et 
silencieuse. Le mouvement 
d’ouverture et de fermeture est 
réalisé au moyen d’un méca-
nisme électronique actionné 
par un bouton-poussoir intégré 
dans le couvercle ou l’entrée par 
connecteur pour actionnement 
par signal externe.

Integration
Reduced visual impact due to 
customisation of cover finishing 
with the material left over from 
cutting the table to install the 
Meeting box.

To facilitate installation, plas-
tic frames are supplied to cover 
the cuts made in the table and 
save on edging.

Quietness
Precise and quietness verti-
cal elevation. It is opened and 
closed by means of an electronic 
device operated by a push-
button integrated in the cover 
or connector input for operation 
using an external signal.

P. 71

APPLICATIONS
Tables de direction
Tables de réunions et 
d’assemblées
Salles de conférence d’hôtels

APPLICATIONS
Management tables
Meeting tables
Hotel conference rooms

Intégration maximale
Maximum integration

Boîte avec électrification d’élévation motori-
sée à double face pour tables de réunions.
Box with motorised lifting electrification with 
two sides for meeting tables.

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.
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PRESTATIONS
FEATURES
Prises de courant, chargeurs USB, 
données et multimédia, entière-
ment câblées à l’intérieur avec 
accès d’entrée installés pour une 
connexion rapide.

Alimentation électrique par  
connecteur rapide mâle encastré.

Pour des épaisseurs de table de 
25 à 40 mm. Pour des épaisseurs 
supérieures, il faudra effectuer une 
feuillure dans la table.

Épaisseur du matériel du couver-
cle: 5mm.

Power sockets, USB chargers, 
data and multimedia totally wired 
internally with visible access 
installed for quick connection.

Electrical supply through  
built-in male rapid connector.

For tables thicknesses of 25 to 
40 mm. For thicker tables, create 
a recess in the table.

Cover is 5mm thick. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Alimentation du mécanisme 
élévateur par la même entrée de 
courant des prises de connexion.

 Moteur synchrone bidirectionnel.
 Tension 230 V/50 Hz.
 Condensateur 0,22 microfarads/ 
400 Vca.

 Puissance absorbée 8W/VA.
 Limite de température du moteur 
-10 ºC +55 ºC.

 Protection moteur IP50.
 Pause minimale d’inversion: 0,1 s.
 Système électronique de sécurité 
de fermeture, avec régulation de 
sensibilité anti attrape.

 Activation à l’aide d’un bouton 
poussoir à membrane de grande 
sensibilité.

 Connecteur pour activation par 
domotique.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Supply for lifting device through 
the same input as sockets.

 Synchronous bi-directional  
motor.

 Voltage 230v/50Hz.
 Condenser 0.12 microfarads/ 
400Vca.

 Absorbed power 4W/VA.
 Motor temperature limit -10ºC 
+55ºC.

 Motor protection IP50.
 Minimum inversion pause: 0,1s.
 Safe electronic closing system, 
with regulation of anti-trapping 
sensitivity.

 Activation by means of highly 
sensitive membrane bright 
button.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Meeting ouvert.
Open Meeting.

Meeting fermé.
Closed Meeting.

400mm

240mm

224mm400mm

194mm 356mm

120mm

R 2mm
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Plus qu’un simple éclairage
More than just lighting

Installation rapide
Les kits d’éclairage Lumen sont 
entièrement câblés intérieu-
rement, aussi bien en ce qui 
concerne les luminaires que les 
prises électriques.

L’entrée de courant est réa-
lisée par connexion rapide, ce 
qui permet l’union des kits entre 
eux directement, sans besoin 
d’effectuer d’installation.

Installation ordonnée
Il est possible d’adapter à tous 
les kits Lumen notre système 
d’organisation de câbles afin 
d’éviter le désordre des équipe-
ments connectés.

Rapid installation
The wiring in Lumen lighting kits 
is fully internal, both in regard to 
the lights and the sockets.

Power input is trough a rapid 
connection, which means the 
kits can be joined directly with 
no installation required.

Ordered installation
Our cable organisation system 
can be adapted to all Lumen kits 
to keep cables of connected 
equipment tidy.

APPLICATIONS
Bibliothèques
Tables de laboratoires
Tables d’atelier
Armoires de distribution
Cuisines

APPLICATIONS
Libraries
Laboratory tables
Workshop tables
Distribution cupboards
Kitchens

L’intégration en un seul produit des besoins 
d’éclairage avec celles de connectivité  
électrique et multimédia.
Integration in one product, of the needs of 
lighting with those of electrical and multimedia 
connectivity.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

Fabrication sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB 
Smart Charging System” up to 60W.

IBCONNECT



PRESTATIONS
FEATURES
Combinaison d’éclairage avec 
prises de courant, données et 
multimédia.

Interrupteur actionnement  
luminaire.

Fixation au mur.

Fixation au plateau grille.

Combination of lighting with 
power, data and multimedia  
connections.

Lighting switch.

Fixing to wall.

Fixing to grid tray.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING  
AND LEVELS
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Kits Lumen unis.
Joined Lumen Kits.

Lumen installé sur table de travail.
Lumen installed on desk.

Lumen monté sur plateau grille.
Lumen installed on tray grid. 

120mm

80mm

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Fabriqué en profil d’aluminium 
laqué gris (RAL 9006).

 Entrée de courant par connecteur 
rapide.

 Entrée de données et multi média 
sur l’arrière du profil ou latéral.

 Fixation à l’aide d’une vis partie 
interne du profil.

 Tube fluorescent 18W, 36W, 58W  
allumé au moyen d’une réactance 
électronique.

 Tube LED non inclus.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Made of lacquered grey alumini-
um (RAL 9006). 

 Power input through rapid con-
nector.

 Data and multimedia input at 
back or on side.

 Fixed by means of internal 
screws.

 Fluorescent 18W, 36W, 58W 
tube turned on by electronic 
reactance.

 LED tube not included.
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Multifonction compacte
Compact multifunction

Minimalisme configurable 
dans un diamètre de 30 mm
La conception et les caractéris-
tiques de Bit réduisent l’impact 
visuel et permettent une 
intégration maximale dans un 
diamètre de 30 mm pour répon-
dre aux besoins de connectivité 
dans les environnements de 
travail et de loisirs.

Configurable minimalism
in 30mm diameter
The design and features of 
Bit reduce visual impact and 
achieve maximum integration in 
30mm diameter to solve con-
nectivity needs in work or rest 
and leisure environments.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Cabines / Salles modulaires
Bibliothèques / Universités
Mobilier technique et  
commercial
Sièges
Moyens de transport
Cuisines

APPLICATIONS
Offices
Pods / Meeting booths
Libraries / Universities
Technical furniture
Seats
Transports
Kitchens

PROGRAM  
30

Bit noir avec USB à charge intelligente en cours d’utilisation.
Black Bit with USB Smart Charging in use.

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Sa garniture masque la découpe 
circulaire de 32 mm de diamètre 
réalisée pour son installation.

 Conçu pour offrir de multiples 
fonctions de charge USB ainsi 
que des flux de données et mul-
timédia.

 Finition noire (RAL 9011).

 The 32mm circular cut-out is 
hidden by the product when 
installed.

 Designed to provide multiple 
functions of USB charging, as 
well as data transmission and 
multimedia connectors.

 Black finish (RAL 9011).

PRESTATIONS
FEATURES
Système d’installation en surface 
dans un trou circulaire de 32 
mm de diamètre au moyen d’un 
écrou de blocage avec retour, 
qui permet une fixation rapide et 
facile, couvrant une large gamme 
d’épaisseurs de panneaux (de 1 à 
40 mm).

Peut être installé au ras de la sur-
face du panneau avec un usinage 
spécial.

Connexion via un câble de trans-
mission de données ou multimédia.

Peut être installé horizontalement 
à l’arrière du panneau au moyen 
d’un accessoire de fixation.

Surface installation system in a 
32mm diameter circular cut-out 
by means of a fixing ring with 
return, that allows quick and easy 
installation, covering a wide range 
of desk board thicknesses (from 
1mm to 40mm).

Possibility of flush installation 
with special machining.

Connection via data or multimedia 
transmission cable.

Possibility of installation in lying 
position underneath of desk board 
using a fixing accessory.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Ø 40,2mm

Ø 32mm

Min. 10mm 
Max. 40mm

4mm

55mm

52,5mm

INSTALLATION
INSTALLATION

Bit installé dans le siège avec 
l’accessoire de fixation horizontale.
Bit installed in a seat with the hori-
zonal fixing accessory.

Bit installé à l’intérieur d’un casier.
Bit installed in a locker.

47,5mm

38,4mm

63mm

ACCESSOIRE DE FIXATION  
HORIZONTALE 
HORIZONTAL FIXING ACCESSORY
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Multifonction compacte
Notre grand effort en matière 
de R&D nous permet d’offrir un 
large éventail d’options pour la 
charge des appareils dans un 
format vraiment compact grâce 
à un transformateur de charge 
(Docking) qui accompagne le 
produit Bit de manière indé-
pendante et se loge à côté de 
lui, offrant ainsi un concept de 
charge innovant.

Bit est l’exemple même du 
minimalisme configurable, 
permettant de charger des 
appareils mobiles, des tablettes 
et des ordinateurs portables 
via des connecteurs USB de 
type A et de type C, en charge 
standard ainsi qu’en charge 
rapide et intelligente jusqu’à 
60W compatible avec la norme 
Power Delivery 3.0 et conçus 
en exploitant les capacités de la 
technologie GaN.

Compact multifunction
Our commitment with innova-
tion allows us to offer a wide 
range of options for charging 
devices in a truly compact 
size through charger modules 
(Docking) that accompany the 
product Bit independently next 
to it, providing an innovative 
concept.

Bit is the example of confi-
gurable minimalism, making it 
possible to charge mobile devi-
ces, tablets and laptops through 
USB type A and C connectors, 
in standard charging and also 
fast and intelligent charging up 
to 60W compatible with Power 
Delivery 3.0 standard and crea-
ted by harnessing the capabili-
ties of GaN technology.

BIT  
CHARGER

IBCONNECT

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Ø 40,2mm

4mm

55mm

52,5mm

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

CHARGE RÉGULIÈRE 
REGULAR CHARGING

CHARGE INTELLIGENTE 
SMART CHARGING

Type A / Type A 
(10W)

Type C / Type C 
(36W)

Type C / Type C 
(15W)

Type C / Type C 
(60W)
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Bit intègre un câble de connexion 
USB (type A ou type C), permettant 
une connexion rapide et facile au 
transformateur de charge (Docking).

Bit includes a USB connection 
cable (type A or type C), providing 
a quick and easy connection to 
the charger module (Docking).

Ø 32mm

INSTALLATION ET CONNEXION
INSTALLATION & CONNECTION

Bit Charger avec module de charge (Docking) installé dessous.
Bit Charger with the Docking installed below.

MODULE DE CHARGE (DOCKING)
CHARGING MODULE (DOCKING)

Docking 36W / 60W

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

123,9mm

106mm 54mm

5
4

m
m

Bit Charger installé dans les sièges d’un train.
Bit Charger installed in the seats of a train. 
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BIT  
MULTIMEDIA
Multifonction compacte
En plus d’être un point de char-
ge, Bit peut également servir de 
point de transmission, puisqu’il 
permet d’intégrer une multitude 
de connecteurs multimédia 
différents et de connecteurs  
de données.

Compact multifunction
In addition to being a charging 
point, Bit can also fulfill the 
function of a transmission point, 
allowing the integration of a 
multitude of different multime-
dia connectors.

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

HDMI

USB type A Données 
USB type A Data

USB type C 
USB type C

- USB DE DONNÉES TYPE A (2.0-3.0) 
USB DATA TYPE A (2.0-3.0)

- USB DE DONNÉES TYPE C 3.1 
USB DATA TYPE C 3.1

- HDMI 2.0, MINIJACK STEREO 3.5,  
DIN, MINI DIN, BNC, PAL

- FIBRE OPTIQUE SC-LC 
SC-LC FIBER OPTIC

Plusieurs Bit Multimedia avec connecteurs HDMI installés sur table  
de réunion.
Bit Multimedia with HDMI connector installed on a meeting table.

IBCONNECT
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BIT  
DATA

Compact multifunction
In addition to being a charging 
point, Bit can also fulfill the 
function of a transmission point, 
allowing the integration of data 
connectors.

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

Cat 5e 
Cat 6
Cat 6a

Ordinateur portable connecté à Internet via Bit Data.
Laptop connected to the internet through Bit Data.

Bit Data utilisé pour connecter un téléphone à la ligne.
Bit Data used to connect a phone to the line.

Multifonction compacte
En plus d’être un point de char-
ge, Bit peut également servir de 
point de transmission, puisqu’il 
permet d’intégrer une multitude 
de connecteurs multimédia.



IBCONNECTPLAN, PLUG & WORKP. 86 P. 93



P. 87

Polyvalence compacte
Compact versatility

Fonctionnalité maximale dans 
un diamètre de 60 mm
Program 60 est le seul système 
du marché capable d’offrir des 
solutions dans un diamètre de 
60 mm, combinant 1 prise de 
courant et jusqu’à 2 connexions 
de charge USB. Un véritable 
poste de charge multi-appareils 
qui apporte minimalisme et 
intégration.

Maximum functionality in 
60mm diameter
Program 60 is the only sys-
tem on the market capable of 
providing solutions in 60mm 
diameter, combining 1 power 
outlet and up to 2 USB charging 
connections. A true multi-device 
charging center that provides 
minimalism and integration.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Cabines / Salles modulaires
Bibliothèques / Universités
Mobilier technique
Sièges
Moyens de transport
Cuisines

APPLICATIONS
Offices
Pods / Meeting booths
Libraries / Universities
Technical furniture
Seats
Transports
Kitchens

PROGRAM  
60

IBCONNECT

Atom blanc encastré dans une table en bois opérationnelle.
White Atom built-in in wooden work table.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Son design masque la découpe 
circulaire de 60 mm de diamètre 
réalisée pour son installation.

 Disponible avec une garniture 
blanche (RAL 9010) ou noire 
(RAL 9011).

 Fournit 1 prise de courant seule 
ou avec différentes combinaisons 
d’USB de charge type A et type C 
jusqu’à 60W.

 Comprend un câble d’alimentation 
de 230 mm avec un connecteur 
rapide à son extrémité, ce qui 
permet de le connecter indivi-
duellement ou de l’interconnecter 
rapidement et facilement.

 The 60mm circular cut-out is 
hidden by the product when 
installed. 

  Its housing ring is available in 
white (RAL 9010) or black  
(RAL 9011) finish. 

 It provides 1 power outlet with 
different combinations of USB 
charging type A and type C up  
to 60W.

  It is wired as standard with 
230mm power cable with  
rapid connector on end, allowing 
individual connection or connec-
tion in line quickly and easily.

PRESTATIONS
FEATURES
Système d’installation en  
surface dans un trou circulaire de 
60 mm de diamètre au moyen de 
fixations coulissantes avec retour, 
adaptable à des panneaux de 10 
à 40 mm d’épaisseur.

Installation possible par le haut 
(Allen 3) ou par le bas (Torx M8).

Peut être installé au ras de la sur-
face du panneau avec un usinage 
spécial.

Peut être installé horizontalement 
à l’arrière du panneau au moyen 
d’un accessoire de fixation.

Surface installation in circular cut-
out of 60mm diameter by means 
of sliding fixings with return, adap-
table to desk board from 10mm 
to 40mm thick.

Possibility of fixing to desk from the 
top (Allen 3) or bottom (Torx M8).

Possibility of flush installation 
with special machining.

Possibility of installation in lying 
position underneath of desk board 
using a fixing accessory.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Ø 70mm

71,5mm

63mm

80mm

Ø 60mm

Min. 10mm 
Max. 40mm

4,5mm

52mm

59,5mm

PRISE DE COURANT UNIQUEMENT
ONLY POWER OUTLET

ACCESSOIRE DE FIXATION  
HORIZONTALE
HORIZONTAL FIXING ACCESSORY

INSTALLATION
INSTALLATION

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

Type F
Type F

Type E
Type E

Type G
Type G

Type J
Type J
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ATOM REGULAR 
CHARGING
Polyvalence compacte
Atom est un exemple de polyva-
lence compacte, permettant de 
combiner 1 prise de courant et 
des connexions USB type A et 
type C dans le cadre d’une char-
ge standard pour les appareils 
mobiles et les tablettes.

Compact versatility
Atom is the example of com-
pact versatility, making possible 
the combination of 1 power 
outlet and USB charging type A 
and type C in standard charging 
for mobile devices and tablets.

IBCONNECT

Atom noir encastré dans un siège.
Black Atom built-in in a seat.

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

1 prise + 1  
USB type A +  
1 USB type C  
1 socket + 1 
USB type A + 
1 USB type C

1 prise + 2 
USB type A
1 socket + 2 
USB type A

1 prise + 2  
USB type C 
1 socket + 2 
USB type C

PRISE DE COURANT + USB CHARGE 
RÉGULIÈRE / POWER OUTLET +  
REGULAR USB CHARGING

Ø 70mm

4,5mm

74mm

59,5mm

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS



PLAN, PLUG & WORKP. 90

Accessoire de fixation horizontale.
Horizontal fixing accessory.

71,5mm

63mm

80mm
Ø 60mm

Min. 10mm 
Max. 40mm

ACCESSOIRE DE FIXATION  
HORIZONTALE
HORIZONTAL FIXING ACCESSORY

INSTALLATION
INSTALLATION
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ATOM  
SMART CHARGING 
UP TO 60W
Carga rápida e inteligente
Dans le cadre de notre défi 
pour atteindre le minimalisme 
et la forme, nos chargeurs USB 
type C intelligents de 36W et 
60W sont le fruit de nos efforts 
d’innovation, compatibles avec 
la norme Power Delivery 3.0 et 
créés en exploitant les capacités 
de la technologie GaN.

Ces modules de charge  
(Docking) accompagnent le pro-
duit de manière indépendante, 
logés à côté de lui, en assurant 
une charge rapide et intelligen-
te des mobiles, tablettes et 
ordinateurs portables de forte 
puissance jusqu’à 60W.

Fast and smart charging
In our pursuit of minimalism and 
form, our 36W and 60W smart 
USB type C chargers are the 
result of our innovative effort, 
compatible with the Power De-
livery 3.0 standard and created 
by harnessing the capabilities of 
GaN technology.

These charging modules 
(Docking) are installed indepen-
dently next to the Atom, pro-
viding fast and smart charging 
up to 60W to mobile phones, 
tablets and high-power laptops.

IBCONNECT

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

PRISE DE COURANT + USB CHARGE 
INTELLIGENTE / POWER SOCKET +  
USB SMART CHARGING

1 prise + 1 USB type C de 36W 
ou 60W + Docking 36W ou 60W /
1 socket + 1 USB type C 36W or 
60W + Docking 36W or 60W

Docking 36W / 60W

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

Ø 70mm

4,5mm

54,6mm

59,5mm

MODULE DE CHARGE (DOCKING)
CHARGING MODULE (DOCKING)

123,9mm

106mm 54mm

54mm
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Atom avec charge intelligente 
intègre un câble USB type C et  
un autre avec un connecteur 
rapide à l’extrémité, permettant 
une connexion rapide et facile 
au transformateur de charge 
(Docking).

Atom with smart USB charging 
includes one type C connection 
cable and another cable with rapid 
connector on end, providing a 
quick and easy connection to the 
charger module (Docking).

Ø 60mm

INSTALLATION ET CONNEXION
INSTALLATION & CONNECTION

Atom blanc avec USB de charge intelligente installé dans cabine.
White Atom with USB Smart Charging installed in a phone booth.
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Essence et discrétion
Essence and discretion

Fonctionnalité maximale dans 
un diamètre de 60 mm
Le concept innovant d’Orbit 
permet d’installer 1 prise de 
courant et jusqu’à 2 connexions 
de charge USB dans un espace 
très réduit et offre la possibilité 
de cacher la prise lorsqu’elle 
n’est pas utilisée au moyen d’un 
couvercle coulissant, offrant 
ainsi un environnement de 
travail sûr et propre.

Maximum functionality in 
60mm diameter
The innovative concept of Orbit 
allows to have 1 power outlet 
and up to 2 USB charging con-
nections in a very small space, 
also offering the possibility of 
hiding the power outlet when 
it is not in use by means of a 
sliding cover, providing safety 
and cleanliness to the work 
environment.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Cabines / Salles modulaires
Bibliothèques / Universités
Mobilier technique et  
commercial
Sièges
Moyens de transport
Cuisines

APPLICATIONS
Offices
Pods / Meeting booths
Libraries / Universities
Technical furniture
Seats
Transports
Kitchens

PROGRAM  
60

IBCONNECT

Orbit noir installé sur un bureau.
Black Orbit installed in an office table.

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Son design masque la découpe 
circulaire de 60 mm de diamètre 
réalisée pour son installation.

 Disponible avec une garniture 
blanche (RAL 9010) ou noire 
(RAL 9011).

 Fournit 1 prise de courant, qui 
peut être cachée par un cou-
vercle coulissant, seule ou avec 
différentes combinaisons d’USB 
de charge type A et type C 
jusqu’à 60W.

 Comprend un câble d’alimentation 
de 230 mm avec un connecteur 
rapide à son extrémité, ce qui 
permet de le connecter indivi-
duellement ou de l’interconnecter 
rapidement et facilement.

 The 60mm circular cut-out is 
hidden by the product when 
installed. 

 Its cover is available in white (RAL 
9010) or black (RAL 9011) finish. 

 It provides 1 power outlet with 
different combinations of USB 
charging type A and type C up to 
60W.

 It is wired as standard with 
230mm power cable with rapid 
connector on end, allowing indivi-
dual connection or connection in 
line quickly and easily.

PRESTATIONS
FEATURES
Système d’installation en surface 
dans un trou circulaire de 60 
mm de diamètre au moyen de 
fixations coulissantes avec retour, 
adaptable à des panneaux de 10 
à 40 mm d’épaisseur.

Fixation au panneau par le bas 
(Torx M8).

Peut être installé au ras de la sur-
face du panneau avec un usinage 
spécial.

Surface installation in circular cut-
out of 60mm diameter by means 
of sliding fixings with return, adap-
table to desk board from 10mm 
to 40mm thick.

Fixing to desk from the bottom 
(Torx M8).

Possibility of flush installation 
with special machining.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND 
LEVELS

70mm

6,5mm

52,6mm

59,5mm

125mm

PRISE DE COURANT UNIQUEMENT
ONLY POWER OUTLET

Ø 60mm

Min. 10mm 
Max. 40mm

INSTALLATION
INSTALLATION

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

Type F
Type F

Type E
Type E

Type J
Type J
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ORBIT REGULAR 
CHARGING
Essence et discrétion
Orbit est l’incarnation de  
l’essence et de la discrétion, 
permettant de combiner 1 prise 
de courant et des connexions 
USB type A et type C dans la 
charge standard des appa-
reils mobiles et des tablettes, 
offrant la possibilité de cacher 
la prise de courant lorsqu’elle 
n’est pas utilisée.

Essence and discretion
Orbit is the example of compact 
versatility, making possible the 
combination of 1 power outlet 
and USB charging type A and 
type C in standard charging 
for mobile devices and tablets, 
offering the possibility of hiding 
the power outlet when it is not 
in use.

IBCONNECT

PRISE DE COURANT + USB CHARGE 
RÉGULIÈRE / POWER OUTLET +  
REGULAR USB CHARGING

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

70mm

6,5mm

75mm

59,5mm

125mm

Ø 60mm
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INSTALLATION
INSTALLATION

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

1 prise + 2 USB type A
1 socket + 2 USB type A

1 prise + 1 USB type A + 1 
USB type C / 1 socket + 1 
USB type A + 1 USB type C

1 prise + 2 USB type C /  
1 socket + 2 USB type C
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Plusieurs Orbit en finition blanche installés sur une table d’université.
Several Orbit in white finish installed in a university.

Orbit blanc installé dans une salle d’attente.
White Orbit installed in a waiting room.
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Charge rapide et intelligent
Dans le cadre de notre défi 
pour atteindre le minimalisme 
et la forme, nos chargeurs USB 
type C intelligents de 36W et 
60W sont le fruit de nos efforts 
d’innovation, compatibles avec 
la norme Power Delivery 3.0 et 
créés en exploitant les capacités 
de la technologie GaN.

Ces modules de charge 
(Docking) accompagnent le pro-
duit de manière indépendante, lo-
gés à côté de lui, en assurant une 
charge rapide et intelligente des 
mobiles, tablettes et ordinateurs 
portables de forte puissance 
jusqu’à 60W.

Fast and smart charging
In our pursuit of minimalism and 
form, our 36W and 60W smart 
USB type C chargers are the 
result of our innovative effort, 
compatible with the Power De-
livery 3.0 standard and created 
by harnessing the capabilities of 
GaN technology.

These charging modules 
(Docking) are installed indepen-
dently next to the Orbit, provi-
ding fast and smart charging 
up to 60W to mobile phones, 
tablets and high-power laptops.

ORBIT  
SMART CHARGING 
UP TO 60W

IBCONNECT

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

PRISE DE COURANT + USB CHARGE 
INTELLIGENTE / POWER SOCKET +  
USB SMART CHARGING

1 prise + 1 USB type C de 36W ou 
60W + Docking 36W ou 60W
1 socket + 1 USB type C 36W or 
60W + Docking 36W or 60W

Docking 36W / 60W

70mm

6,5mm

55mm

59,5mm

125mm

MODULE DE CHARGE (DOCKING)
CHARGING MODULE (DOCKING)

123,9mm

106mm 54mm

54mm
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Orbit avec charge intelligente 
intègre un câble USB type C et un 
câble avec un connecteur rapide 
à l’extrémité, permettant une con-
nexion rapide et facile au transfor-
mateur de charge (Docking).

Orbit with smart USB charging 
includes one type C connection 
cable and another cable with rapid 
connector on end, providing a 
quick and easy connection to the 
charger module (Docking).

Ø 60mm

INSTALLATION ET CONNEXION
INSTALLATION & CONNECTION

Orbit blanc installé dans une cabine.
White Orbit in a meeting booth.



IBCONNECTPLAN, PLUG & WORKP. 102 P. 109



P. 103

Polyvalence intégrée
Built-in polyvalence

Fonctionnalité complète en 
diamètre 80mm
Divus  vous permet d’intégrer 
tous les besoins de connec-
tivité d’un poste de travail en 
seulement 80mm de diamètre, 
combinant 1 prise de courant, 
jusqu’à 2 connexions de charge 
USB, 1 connecteur de données 
ou multimédia et 2 œillets de 
passe-câble. 

Entire functionality in 80mm 
diameter
Divus allows to integrate all the 
connectivity needs of a work-
station in only 80mm diameter, 
combining 1 power outlet, up to  
2 USB charging connections,  
1 data or multimedia connector 
and 2 cable grommets.

APPLICATIONS
Mobilier de bureau opérationnel
Tables de réunion
Cabines / Salles modulables
Bibliothèques / Universités
Mobilier technique

APPLICATIONS
Offices
Meeting tables
Pods / Meeting booths
Libraries / Universities
Technical furniture

PRO/ 
GRAM  
80

Divus blanc encastré dans une table en bois.
White Divus built-in in wooden table.

IBCONNECT

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Compatible avec “Ultra-Compact USB Smart Charging System” jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact USB Smart Charging System” up to 60W.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Sa conception cache la coupe 
circulaire de diamètre 80mm 
faite pour l’installation.

 Il a une garniture en finition  
blanche (RAL 9010 ) ou noire 
(RAL 9011 ).

 Fournit 1 prise de courant, 2 
œillets de câble avec couvercle 
amovible, et différentes combi-
naisons de  charge USB type A 
et type C jusqu’à 60W, ainsi que 
des  connecteurs de données et  
multimédia type Keystone.

 Il intègre un câble d’alimentation 
de 230mm avec connecteur 
rapide à la fin, permettant 
sa connexion individuelle ou 
l’interconnexion de plusieurs 
rapidement et facilement.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 The 80mm circular cut-out is 
hidden by the product when 
installed. 

 Its housing ring is available  
in white (RAL 9010) or black 
(RAL 9011) finish. 

 It provides 1 power outlet, 2 
cable grommets with removable 
cover, and different combina-
tions of USB charging type A 
and type C up to 60W, such as 
data and multimedia Keystone 
compatible connectors. 

 It is wired as standard with 
230mm power cable with rapid 
connector on end, allowing indivi-
dual connection or connection in 
line quickly and easily.

PRESTATIONS
FEATURES
Système d’installation de surface 
en trou circulaire de 80mm de 
diamètre au moyen de fixations ro-
tatives, adaptables aux planches 
de 16mm à 46mm d’épaisseur.

Possibilité d’installation par le haut 
(Allen 3) ou par le bas (Torx M8).

Possibilité d’installation affleuran-
te à la surface de la planche par 
usinage spécial.

Surface installation in circular cut-
out of 80mm diameter by means 
of sliding fixings with return, adap-
table to desk boards from 16mm 
to 46mm thick.

Possibility of fixing to desk  
from the top (Allen 3) or bottom 
(Torx M8).

Possibility of flush installation 
with special machining.

DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

Ø 94mm

Ø 80mm

Min. 16mm 
Max. 46mm

5mm

55mm

79,8mm

INSTALLATION
INSTALLATION

Divus noir encastré dans une table opérationnelle.
Black Divus built-in in work table.
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Polyvalence compacte et
multifonction
Divus est l’exemple de la polyva-
lence compacte et multifonction, 
rendant possible son intégra-
tion totale  dans le mobilier en 
combinant 1 prise de courant, 1 
connecteur de transmission de 
données ou multimédia,  des con-
nexions USB de type A et de type 
C dans la charge standard pour 
appareils mobiles et tablettes, et 
en incluant 2 espaces de câble 
avec couvercle amovible.

Compact and multifunction 
versatility
Divus is the example of com-
pact and multifunction versa-
tility, making possible its full 
integration into the furniture, 
combining 1 power outlet, 1 
data transmission or multimedia 
connector, USB charging type A 
and type C in standard charging 
for mobile devices and tablets, 
and including 2 cable grommets 
with removable cover.

DIVUS REGULAR 
CHARGING

IBCONNECT

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

1 prise + 1 USB Type-A + 1 USB 
Type-C + 3 passe-câbles 
1 socket + 1 USB type A + 1 USB 
type C + 3 cable guide spaces

1 prise + 1 USB Type-A + 1 USB 
Type-C + cache aveugle
1 socket + + 1 USB tipo A + 1 
USB type C +blind lid.

1 prise + 2 USB Type-C + 1 HDMI  
+ œillets de câble
1 socket +1 USB type C + 1 USB 
type A + 1 RJ45 + cable grommet

1 prise + 2 USB Type-C + 1 USB 
données type C 3.1 + œillets de 
câble / 1 socket + 1 USB type 
C 36W + 1 USD data type A + 
cable grommet

- Schuko, français, britannique, 
suisse 10A / Type F, type E, 
type G, type J.

- 2 USB Type-C, 1 USB Type-A +  
1 USB Type-C / 2 USB type C, 
1 USB type A + 1 USB type C.

- USB Data Type-A 3.0, USB 
Data Type-C 3.1, HDMI 2.0, 
RJ45 (Cat 6, Cat 6A; UTP, 
FTP), 3 passe-câbles, cache 
aveugle / USB data type A 3.0, 
USB data type C 3.1, HDMI 2.0, 
RJ45 (Cat 6, Cat 6A; UTP, FTP), 
3 cable guide spaces, blind lid

PRISE DE COURANT + USB CHARGE 
NORMALE + CONNECTEUR DE  
DONNÉES, MULTIMÉDIA, PASSE-
CÂBLE OU CACHE AVEUGLE
POWER OUTLET + REGULAR USB 
CHARGING + DATA CONNECTOR, 
MULTIMEDIA CONNECTOR, CABLE 
GROMMET OR BLIND LID.



PLAN, PLUG & WORKP. 106

Plusieurs Divus avec garniture blanche encastrée en table de réunion.
Several Divus with white housing rings, built-in in a meeting table.

Détail de Divus en cours d’utilisation.
Detail of Divus in use.
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Effort innovant
Dans notre quête de minimalisme 
et de forme, nos chargeurs USB 
Type-C intelligents de 36W et 
60W sont le fruit de notre effort 
d’innovation, compatibles avec 
la norme Power Delivery 3.0 et 
créés en tirant parti des capaci-
tés de la technologie GaN.

Intégrés dans un module de 
charge (Docking), ils accompag-
nent le Divus indépendamment, 
logés à côté de celui-ci, fournis-
sant une charge rapide et intelli-
gente pour téléphones portables, 
tablettes et ordinateurs portables 
de haute puissance jusqu’à 60W.

Innovation effort
In our pursuit of minimalism and 
form, our 36W and 60W smart 
USB type C chargers are the 
result of our innovative effort, 
compatible with the Power De-
livery 3.0 standard and created 
by harnessing the capabilities of 
GaN technology.

Integrated in a charging mo-
dule (Docking), they are insta-
lled independently next to the 
Divus, providing fast and smart 
charging up to 60W to mobile 
phones, tablets and high-power 
laptops.

DIVUS  
SMART CHARGING 
UP TO 60W

IBCONNECT

CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS

- Schuko, français, britannique, 
suisse 10A / Type F, type E, 
type G, type J.

- 1 x USB Type-C 36W, 1 x USB 
Type-C 60W / 1 USB type C 
36W, 1 USB type C 60W.

- USB Data Type-A 3.0, USB 
Data Type-C 3.1, HDMI 2.0, 
RJ45 (Cat 6, Cat 6A; UTP, 
FTP), 3 passe-câbles, cache 
aveugle / USB data type A 3.0, 
USB data type C 3.1, HDMI 
2.0, RJ45 (Cat 6, Cat 6A; UTP, 
FTP), 3 cable guide spaces, 
blind lid.

PRISE DE COURANT + CHARGE 
INTELLIGENTE USB + CONNECTEUR 
DE DONNÉES, MULTIMÉDIA, PASSE-
CÂBLE OU CACHE AVEUGLE 
POWER OUTLET + USB SMART CHAR-
GING + DATA CONNECTOR, MULTIME-
DIA CONNECTOR, CABLE GROMMET 
OR BLIND LID.

Docking 36W / 60W
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DESSIN TECHNIQUE ET CÔTES
TECHNICAL DRAWING AND LEVELS

Divus avec charge intelligente 
intègre un câble USB Type-C et  
un autre avec un connecteur 
rapide à l’extrémité, offrant une 
connexion rapide et facile au 
module de charge (Docking).

Divus with smart USB charging 
includes one type C connection 
cable and another cable with rapid 
connector on end, providing a 
quick and easy connection to the 
charger module (Docking).

INSTALLATION ET CONNEXION
INSTALLATION & CONNECTION

Ø 80mm

123,9mm

106mm 54mm

5
4

m
m

Divus blanc avec USB de chargement intelligent installé dans  
la bibliothèque.
White Divus with USB Smart Charging installed in a library.
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CONFIGURATION  
DU PRODUIT /  
PRODUCT  
CONFIGURATION

P. 110 P. 111

SYSTÈME MODULAIRE / 
MODULAR SYSTEM

SYSTÈME CHARGEUR USB/ 
USB CHARGING SYSTEM

MODULE PAR MODULE / MODULE BY MODULE 
PRISES DE COURANT / SOCKETS 
ACCESSOIRES MULTIMÉDIA/ MULTIMEDIA ACCESSORIES

CHARGE RÉGULIER / REGULAR CHARGING 
CHARGE INTELLIGENT / SMART CHARGING

P.113

P.123

P.129

Outre les réfé-
rences standards, 
vous pouvez confi-
gurer l’électrifica-
tion qui correspond 
à vos besoins.
In addition to the 
standard refer-
ences, you can put 
together the electri-
cal installation that 
meets your needs.

Nous dispo-
sons d’un large 
catalogue de 
connecteurs et 
de câbles électri-
ques.
We have an ex-
tensive catalogue 
of connectors and 
power cables.

Nous disposons 
d’un large cata-
logue de prises de 
courant, d’ac-
cessoires et de 
câbles multimédia/
électriques pour 
compléter votre 
électrification.
A wide range of 
charging options 
in a truly compact 
size. 
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MODULE 
PAR MODULE/
MODULE 
BY MODULE
Votre électrification sur mesure 
Made-to-measure electrification
Notre système modulaire permet de concevoir 
une électrification à la mesure de vos besoins. 
Our modular system makes it possible to design 
an electrical installation that perfectly meets 
your needs.
Nous construisons nos électri-
fications « module par module » 
en multiples de 45 mm. Si vous 
ne trouvez pas parmi nos réfé-
rences de catalogue un produit 
qui s’adapte à vos besoins, nous 
pouvons vous le préparer sur 
mesure avec les prises de cou-
rant, les connecteurs multimédia 
et la taille qu’il vous faut.

We construct our electrifications 
“module by module” in multiples 
of 45mm. If you cannot find a 
product that meets your needs 
in our catalogue references, we 
can design it specifically, with 
the necessary sockets, USB 
chargers, multimedia connectors 
and size.

IBCONNECT
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MODULE PAR MODULE / MODULE BY MODULE

MULTIPLE DE 45 
MM POUR CROÎTRE 
SANS LIMITE
MULTIPLE OF 
45MM TO GROW 
WITHOUT LIMITS

Si nos références de 
catalogue ne couvrent 
pas vos besoins, nous 
pouvons ajouter des 
modules de 45 mm 
pour concevoir une 
électrification de la 
taille requise.

If our catalogue  
references do not 
cover your needs, 
we can add 45mm 
modules to design an 
electrical installation 
of the required size.

CONFIGURATION 
ÉLECTRIQUE
ELECTRICAL 
CONFIGURATION

Choisissez le nombre 
et le modèle de prises 
de courant qu’il vous 
faut pour votre électri-
fication et nous vous 
les livrerons totale-
ment finies et prêtes à 
brancher.

Choose the quantity 
and model of sockets 
and USB chargers you 
need for your electrical 
installation and we will 
supply it completed 
and ready to connect.

MULTIMÉDIA  
CONFIGURABLE ET 
INTERCHANGEA-
BLE
CONFIGURABLE 
AND INTERCHAN-
GEABLE  
MULTIMEDIA

Notre système mo-
dulaire à accès direct 
permet d’utiliser notre 
gamme de connec-
teurs multimédia pour : 
combler les « vides », 
remplacer les cou-
vercles d’obturation ou 
échanger les connec-
teurs déjà montés.

Our modular system 
with direct access 
makes it possible to 
use our range of multi-
media connectors to: 
fill in the “gaps”, replace 
blind covers or already-
mounted connectors.
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Différents pays ou utilisateurs ? 
aucun problème
Different countries or users? 
Not a problem
Nos produits sont disponibles avec les  
différentes prises de courant existantes  
selon le pays d’installation.
Our products are available with the different 
existing sockets depending on the country  
of installation.

Conception
La conception de nos prises de 
courant permet de maintenir les 
dimensions et le coût de l’électri-
fication, quel que soit le pays de 
destination.

Compatibilité totale
Une même électrification peut 
inclure des prises de différents 
pays.

Design
The design of our sockets 
makes it possible to maintain 
the dimensions and the cost of 
the electrification whatever the 
destination country.

Complete compatibility
In the same electrical insta-
llation, sockets from different 
countries can be included.

PRISES DE 
COURANT /
SOCKETS
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PRISES DE COURANT / SOCKETS

TYPE F (SCHUKO)
TYPE F (SCHUKO)
 45x45mm Spain, Germany, Austria, the 

Netherlands, Sweden, Finland, 
Norway, Portugal, Greece,  
Luxembourg, Turkey, Russia

Compatible 
Compatible

France, Belgium, Poland, 
Slovakia, the Czech  
Republic, Morocco, Tunisia

TYPE E
TYPE E
 45x45mm

Compatible 
Compatible

TYPE L (10/16A) / 
TYPE F
TYPE L (10/16A) / 
TYPE F
 45x45mm

Italy, Chile, Uruguay

Compatible 
Compatible

TYPE K
TYPE K
 45x45mm Denmark, Greenland

Compatible 
Compatible

MULTIPRISES
MULTISOCKET
 45x45mm

TYPE G
TYPE G
 45x45mm United Kingdom, Ireland, Cyprus, 

Malta, Malaysia, Singapore, Hong 
Kong, Bahrain, Kuwait, Oman, Qatar, 
Saudi Arabia, United Arab Emirates

Compatible
Compatible

TYPE B
TYPE B
 45x45mm USA, Canada, Japan,  

Central America

Compatible
Compatible

Australia, New Zealand, China, 
Argentina, Papua New Guinea

Type A (Japan and America), type 
B, type C (Europe), type D (India), 
type E, type F, type G, type I, type J 
and type L

Compatible
Compatible

Compatible
Compatible

TYPE I
TYPE I
 45x45mm

EURO-AMÉRICAINE
EURO AMERICAN 
 45x45mm

TYPE J (10/16A)
TYPE J (10A/16A)
 45x45mm Switzerland, 

Liechtenstein

Compatible 
Compatible

Pour le système circulaire, vérifiez la compatibilité.
For the Circular System, please check compatibilities.
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Personnalisation des  
connexions multimédia
Customisation of 
multimedia connections

Changement rapide et aisé
Souplesse pour changer 
rapidement et facilement les 
connexions de l’installation. Les 
modules sont changés sans 
besoin d’installations.

Installation sur mesure
Nos couvercles d’obturation 
permettent de laisser l’installa-
tion neutre au départ, avec la 
possibilité de compléter la partie 
multimédia par la suite.

Câbles multimédia
Large gamme de câbles multimé-
dia pour compléter l’installation.

Fast and simple change
Flexibility to change the connec-
tions of the installation quickly 
and easily. The modules are 
replaced without the need for 
installations.

Made-to-measure installation
Our blind covers make it possible 
to initially leave the installation 
neutral, so the multimedia part 
can be completed in the future.

Multimedia cables
A wide range of multimedia ca-
bles to complete the installation.

Souplesse maximum dans la personnalisation 
de vos installations avec notre système modu-
laire à plaques multimédia interchangeables.
Maximum flexibility in the customisation of 
your installations with our modular system of 
interchangeable multimedia panels.
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ACCESSOIRES MULTIMÉDIA  
MULTIMEDIA MODULES

1/2 MODULE 
USB 3.0 A/A
1/2 MODULE 
USB 3.0 A/A
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE 
HDMI TYPE A 2.0
1/2 MODULE 
HDMI TYPE A 2.0
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE
FIBRE OPTIQUE SC
1/2 MODULE
OPTICAL FIBER SC
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE
FIBRE OPTIQUE 
LC - DUPLEX
1/2 MODULE
OPTICAL FIBER
LC-DUPLEX
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE
FIBRE OPTIQUE FC
1/2 MODULE 
OPTICAL FIBER FC
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE BNC
1/2 MODULE BNC
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE RCA
1/2 MODULE RCA
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE F
1/2 MODULE F
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE
VGA 15 POINTS
1/2 MODULE
VGA 15 PINS
 Disponible en  
blanc et gris  
anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE 
JACK AUDIO 3,5MM
1/2 MODULE 
STEREO JACK 3,5MM
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1/2 MODULE
DISPLAYPORT
1/2 MODULE
DISPLAYPORT
 Disponible en  
blanc et gris  
anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1 MODULE 3 RCA
1 MODULE 3 RCA
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1 MÓDULO XLR 
1 MODULE XLR 
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

½ MODULE USB  
3.1 C/C 
½ MODULE USB  
3.1 C/C
 Disponible en 
blanc et gris 
anthracite.

 Available in white 
and grey (anthra-
cite).
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MODULES MULTIMÉDIA / MULTIMEDIA MODULES

IBCONNECT

1/2 MODULE 1XRJ45
1/2 MODULE 1XRJ45
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Disponible montage 
Keystone, Systimax  
ou Infraplus.

 Connecteurs non 
compris.

 Available in white and  
 grey (anthracite).
 Available in Keystone  
 or Infraplus system. 
 Connectors not included.

1 MODULE 1XRJ45
1 MODULE 1XRJ45
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Connecteurs non
  compris.
 Available in white and  
 grey (anthracite).
 Connectors not included.

1 MODULE 1XRJ45 
INCLINÉ
1 MODULE 1XRJ45  
INCLINED
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Disponible montage 
Keystone, Systimax  
ou Infraplus.

 Connecteurs non  
compris.

 Available in white and  
 grey (anthracite).
 Available in Keystone 
 or Infraplus system. 
 Connectors not included.

1 MODULE 2XRJ45
1 MODULE 2XRJ45
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Disponible montage 
Keystone, Systimax  
ou Infraplus.

 Available in white and  
 grey (anthracite).
 Available in Keystone 
 or Infraplus system. 
 Connectors not included.

1 MODULO 2XRJ45 
INCLINÉ
1 MODULE 2XRJ45 
INCLINED
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Disponible montage 
Keystone, Systimax  
ou Infraplus.

 Connecteurs non
  compris.
 Available in white and  
 grey (anthracite).
 Available in Keystone 
 or Infraplus system. 
 Connectors not included.

1 MODULE  
PASSE CÂBLES
1 MODULE MULTIPLE 
CABLE OUTLET
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and 
grey (anthracite).

½ MODULE PASSE 
CÂBLES 
½ MODULE MULTIPLE 
CABLE OUTLET
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
grey (anthracite).

1 MODULE DVI-I 
1 MODULE DVI-I
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white  
and grey (anthracite).

1/2 MODULE VIDE
1/2 MODULE 
BLIND COVER
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).

1 MODULE VIDE
1 MODULE 
BLIND COVER
 Disponible en blanc  
et gris anthracite.

 Available in white and  
 grey (anthracite).
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CONNECTEURS DE DONNÉES 
DATA CONNECTORS

CÂBLES DE DONNÉES / DATA CABLES

CONNECTEUR RJ45 KEYSTONE 
FEMELLE/FEMELLE 
RJ45 FEMALE/FEMALE KEYSTONE 
CONNECTOR
 Disponible CAT6 et CAT6A.
 Disponible UTP et FTP.
 CAT6 and CAT6A available.
 UTP and FTP available.

CONNECTEUR RJ45 KEYSTONE 
FEMELLE PARA CRIMPADO 
RJ45 FEMALE KEYSTONE 
CONNECTOR FOR CRIMPING
 Disponible CAT6 et CAT6A.
 Disponible UTP et FTP.
 CAT6 and CAT6A available.
 UTP and FTP available.

CÂBLE PATCH FEMELLE/MÂLE
PATCH CABLE FEMALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Disponible CAT6 et CAT6A.
 Available in 1m, 3m and 5m.
 Available CAT5E and CAT6.

CÂBLE PATCH MÂLE/MÂLE
PATCH CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Disponible CAT6 et CAT6A.
 Available in 1m, 3m and 5m.
 Available CAT6 and CAT6A.



CÂBLE VGA MÂLE/MÂLE  
15 POINTS
VGA CABLE MALE/MALE  
15 PINS
 Disponible en 2m, 3m et 5m.
 Available in 2m, 3m and 5m.

CÂBLE JACK STÉRÉO 3,5MM 
MÂLE/MÂLE 
STEREO CABLE 
MALE/MALE JACK 3,5MM
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE BNC MÂLE/MÂLE
BNC CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE XLR 3 PÔLES 
MÂLE/MÂLE 
XLR 3 POLES CABLE MALE/MALE
 Disponible en 3m et 5m.
 Available in 3m and 5m.

CÂBLES MULTIMÉDIA / MULTIMEDIA CABLES
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CÂBLE RCA MÂLE/MÂLE
RCA CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE F MÂLE/MÂLE
F CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m. 
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE USB 3.0 MÂLE/MÂLE
USB 3.0 CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE HDMI MÂLE/MÂLE
HDMI CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.
   



CÂBLE DISPLAYPORT  
MÂLÉ/MÂLE
DISPLAYPORT CABLE  
MALE/MALE 
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE DVI-I MÂLE/MÂLE
DVI-I CABLE MALE/MALE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.

CÂBLE USB C/C MÂLE/MÂLE 
USB C/C MALE/MALE CABLE
 Disponible en 1m, 3m et 5m.
 Available in 1m, 3m and 5m.
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SYSTÈME 
CHARGEURS 
USB /  
USB CHARGING  
SYSTEM

IBCONNECT

Taille réduite
Notre engagement en R&D nous 
permet de vous offrir de nombreu-
ses options de chargeurs dans un 
format compact, les demi-modu-
les type A, double type C ou une 
combinaison de type A+C dans 
une dimension de 22.5x45mm 
sont disponibles pour répondre 
aux besoins des utilisateurs. La 
taille réduite de ces composants 
nous permet de les intégrer dans 
toutes nos gammes de produits 
sans restriction.

Reduced size
Our commitment to R&D allows 
us to offer a wide range of char-
ging options in a truly compact 
size. Half-modules type A, double
type C or a combination of type 
A&C with dimension 22.5x45mm, 
and 45x45mm modules with our 
36W and 60W smart USB type C 
chargers are available in our pro-
duct portfolio to meet the needs 
of the users. The reduced size of 
these components allows us to 
include any options in our entire 
product range.
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Flexibilité et combinaison 
Notre chargeur USB flexible 
de type A&C est compatible et 
adaptable à toutes nos  gammes 
de produits, créant des configu-
rations personnalisées intégrant 
des prises de courant, des con-
necteurs de données et multimé-
dias. Nos modules USB permet-
tent de recharger vos appareils 
smartphones ou tablettes, de 
manière dynamique.
Pas d’alimentation externe 
Aucun de nos modules chargeurs 
ne nécessite une connexion indé-
pendante en courant, puisqu’ils 
sont directement connectés 
en interne. Pour cette raison, 
ils sont considérés comme une 
prise de courant de plus, ne peu-
vent pas être incorporé ultérieu-
rement dans les emplacements 
de données et multimédia.

Flexibility and combination
Our regular USB type A&C 
charging modules are compat-
ible and adaptable into all of our 
product ranges, creating cus-
tomized configurations formed 
by power outlets, data and 
multimedia components. Our 
USB modules allows to charge 
your devices as smartphones or 
tablets in a dynamic way.
No external power
None of our charging modules 
require their independent con-
nection to the power, since they 
are directly connected to the 
electric current. For this reason, 
they are considered as one more 
socket outlet and cannot be in-
corporated later in the data and 
multimedia custom-module area.

REGULAR 
CHARGING

IBCONNECT

Système chargeurs USB de 
type A+C, pour smartphones  
et tablettes
USB type A&C charging system 
for smartphones and tablets

Supra en finition blanche avec un chargeur USB standard de type 
A+C connecté à une tablette.
Supra in white finish with a USB charger type A+C.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Dimension: 1/2 module (22,5x45mm)
 Entrée: AC100-265V 50/60Hz
 Puissance: 10W
 Tension de sortie: DC5V
 Courant de sortie: 2A max.

 Dimension: Half-module (22.5x45mm)
 Input: AC100-265V 50/60Hz
 Power: 10W
 Output voltage: DC5V
 Output current: 2A max.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Dimension: 1/2 module (22,5x45mm)
 Entrée: AC100-265V 50/60Hz
 Puissance: 20W
 Tension de sortie: DC5V
 Courant de sortie: 3A max. (Type C) / 
3A max. (Type C)

 Dimension: Half-module (22.5x45mm)
 Input: AC100-265V 50/60Hz
 Power: 20W
 Output voltage: DC5V
 Output current: 3A max. (Type C )/3A 
max. (Type C)

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Dimension: 1/2 module (22,5x45mm)
 Entrée: AC100-265V 50/60Hz
 Puissance: 20W
 Tension de sortie: DC5V
 Courant de sortie: 2.4A max. (Type A) / 
3A max. (Type C)

 Dimension: Half-module (22.5x45mm)
 Input: AC100-265V 50/60Hz
 Power: 20W
 Output voltage: DC5V
 Output current: 2.4A max. (Type A )/3A 
max. (Type C)

USB DE CHARGE TYPE A 
USB CHARGING A-TYPE 

USB DE CHARGE TYPE C+C 
USB CHARGING C+C TYPE

USB DE CHARGE TYPE A+C 
USB CHARGING A+C TYPE

4
5

m
m

4
5

m
m

4
5

m
m

22,5mm

22,5mm

22,5mm

Intro avec anneau de sécurité rétractable intégré et un chargeur USB 
standard de type A+C, installé sur table de bibliothèque.
Intro with a retractable security ring integrated and USB charger  
type A+C.



FAST &  
SMART CHARGING  
TECHNOLOGY
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Chargeur intelligent 
Nos modules chargeurs haute 
puissance de type C sont com-
patibles avec Power Delivery 
3.0. Nos modules permettent de 
recharger vos appareils tels que 
smartphones, tablettes ou ordi-
nateurs portables; rapidement et 
facilement.

Pas d’alimentation externe 
Aucun de nos modules chargeurs 
ne nécessite une connexion indé-
pendante en courant, puisqu’ils 
sont directement connectés 
en interne. Pour cette raison, 
ils sont considérés comme une 
prise de courant de plus, ne 
peuvent pas être incorporé ul-
térieurement dans les emplace-
ments de données et multimédia.

Smart charging
Our high-power type C charging 
modules are compatible with the 
Power Delivery 3.0 standard. Our 
modules allow to charge your 
devices as smartphones, tablets 
or laptops quickly and easily.

No external power
None of our charging modules 
require their independent con-
nection to the power, since they 
are directly connected to the 
electric current. For this reason, 
they are considered as one more 
socket outlet and cannot be in-
corporated later in the data and 
multimedia custom-module area.

IBCONNECT

Système chargeur USB intelli-
gent avec fort pouvoir de charge
USB smart charging system for 
high.-powered device

Intro en finition noire avec chargement intelligent USB Type-C (60W) 
en cours d’utilisation.
Intro in black finish with an Ultra-Compact USB Smart Charging  
type C 60W.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Dimension: 1 module (45x45mm)
 Entrée: AC100-265V 50/60Hz
 Puissance: 36W
 Tension de sortie: DC5V-20V
 Courant de sortie: 3A max.
 Tensions: Power Delivery 3.0 5V-3A / 
9V-3A / 12V-3A / 15V-2.4A /  
20V-1.8A

 Dimension: 1 module (45x45mm)
 Input: AC100-265V 50/60Hz
 Power: 36W
 Output voltage: DC5V-20V
 Output current: 3A 
 Voltages: Power Delivery 3.0 5V-3A / 
9V-3A / 12V-3A / 15V-2.4A / 20V-
1.8A

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Dimension: 1 module (45x45mm)
 Entrée: AC100-265V 50/60Hz
 Puissance: 60W
 Tension de sortie: DC5V-20V
 Courant de sortie: 3A max.
 Tensions: Power Delivery 2.0: 5V-3A / 
9V-3A / 12V-3A / 15V-3A / 20V-3A

 Dimension: 1 module (45x45mm)
 Input: AC100-265V 50/60Hz
 Power: 60W
 Output voltage: DC5V-20V
 Output current: 3A 
 Voltages: Power Delivery 3.0 5V-3A / 
9V-3A / 12V-3A / 15V-3A / 20V-3A

USB TYPE C (36W)
USB C-TYPE (36W)

USB TYPE C (60W)
USB C-TYPE (60W)

4
5

m
m

4
5

m
m

45mm

45mm
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Box blanche de 4 modules avec USB type C pour une charge intelligen-
te (60W) et un double USB type A+C pour une charge normale.
4 modules white Box with a USB Smart Charging type C 60W and a 
double regular USB charger type A+C.
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Câbles et connexions électriques 
Electrical connections and cables
Notre gamme de câbles et accessoires électriques 
permet de terminer toute l’installation rapidement 
et en toute simplicité, sans spécialistes.
Our range of electrical cables and accessories make 
it possible to complete the entire installation quickly 
and simply, without expert technicians.
Connexion rapide et sûre
Nous utilisons des connecteurs 
électriques à connexion rapide 
et sûre, pour alimenter les 
électrifications. Nous utilisons 
des connecteurs rouges pour 
l’alimentation des circuits de 
courant secouru, ce qui évite 
des erreurs quant à leur couleur 
et leur forme.
Travail sur mesure
Pour les projets, nous fabriquons 
les câbles électriques avec des 
longueurs et terminaisons sur 
mesure.
Différents pays
Quel que soit le pays de destina-
tion, nous disposons des câbles 
électriques adaptés pour mettre 
un point final à l’installation.

Fast and safe connection
We use rapid connectors; this 
enables fast, safe connection to 
power the electrical installations. 
We use red connectors for the 
power supply of clean current 
circuits, which avoids errors due 
to their colour and shape.
Made to measure
For projects, we manufacture 
the electrical cables with  
made-to-measure lengths  
and terminations.
Different countries
We have the appropiate electri-
cal cables for each country, to 
complete the instalation.



PLAN, PLUG & WORKP. 130

CONNECTEUR RAPIDE  
MÂLE À INTÉGRER
MALE BUILT-IN RAPID  
CONNECTOR
 Disponible en noir et rouge.
 Available in black and red.

CONNECTEUR RAPIDE  
FEMELLE À INTÉGRER
FEMALE BUILT-IN RAPID  
CONNECTOR
 Disponible en noir et rouge.
 Available in black and red.

T DE DÉRIVATION POUR  
CONNECTEUR RAPIDE 
RAPID CONNECTOR
DISTRIBUTOR
 Disponible en noir et rouge.
 Available in black and red.

CONNECTEURS RAPIDES / RAPID CONNECTORS

RACCORD POUR  
CONNECTEUR RAPIDE 
RAPID CONNECTOR 
INTERMEDIATE COUPLING
 Disponible en noir.
 Available in black.

CONNECTEUR RAPIDE FEMELLE 
FEMALE AIR RAPID CONNECTOR 
 Disponible en noir et rouge.
 Available in black and red.

CONNECTEUR RAPIDE MÂLE 
MALE AIR RAPID CONNECTOR 
 Disponible en noir et rouge.
 Available in black and red.

Nos connecteurs rapides sont compatibles avec le système GST18 de Wieland.
Our rapid connectors are compatible with the GST18™ system of Wieland.
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CABLES ELECTRIQUES / ELECTRIC CABLES

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
SCHUKO ET CONNECTEUR RAPIDE 
FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 1,5MM2  
OU 2,5MM2

SCHUKO PLUG / RAPID CONNECTOR 
1,5MM2 OR 2,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Disponible sans halogène.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.
 Available halogen-free.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
POUR LE DANEMARK ET CONNECTEUR 
RAPIDE FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 
1,5MM2 OU 2,5MM2

DANISH PLUG / RAPID CONNECTOR 
1,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
ITALIENNE ET CONNECTEUR RAPIDE 
FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 1,5MM2  
OU 2,5MM2

ITALIAN 10A PLUG / RAPID  
CONNECTOR 1,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
FRANÇAISE ET CONNECTEUR RAPIDE 
FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 1,5MM2  
OU 2,5MM2

FRENCH PLUG / RAPID CONNECTOR 
1,5MM2 OR 2,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Disponible sans halogène.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.
 Available halogen-free.

IBCONNECT

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
SUISSE ET CONNECTEUR RAPIDE FE-
MELLE, AVEC CÂBLES DE 1,5MM2  
OU 2,5MM2

SWISS T12 10A PLUG/RAPID CONNEC-
TOR 1,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Disponible sans halogène.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.
 Available halogen-free.
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CÂBLE DE LIAISON, AVEC CONNEC-
TEUR RAPIDE FEMELLE/MÂLE  AVEC 
CÂBLES DE 1,5MM2 OU 2,5MM2

RAPID CONNECTOR FEMALE/MALE
1,5MM2 OR 2,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Disponible sans halogène.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 1m, 2m and 3m.
 Available halogen-free.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
POUR AMÉRICAINE ET CONNECTEUR 
RAPIDE FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 
1,5MM2

AMERICAN PLUG/RAPID 
CONNECTOR 1,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
POUR L’ANGLETERRE ET CONNECTEUR 
RAPIDE FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 
1,5MM2 OU 2,5MM2

BRITISH PLUG/RAPID CONNECTOR 
1,5MM2 OR 2,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m et 3m.
 Disponible sans halogène.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m and 3m.
 Available halogen-free.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
AUSTRALIENNE ET CONNECTEUR RAPI-
DE, AVEC CÂBLES DE 1,5MM2
AUSTRALIAN PLUG/RAPID  
CONNECTOR 1MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 3m.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 3m.

CABLES ELECTRIQUES / ELECTRIC CABLES

Nos connecteurs rapides sont compatibles avec le système GST18 de Wieland.
Our rapid connectors are compatible with the GST18™ system of Wieland.

CÂBLE D’ALIMENTATION, AVEC PRISE 
POUR LE DANEMARK ET CONNECTEUR 
RAPIDE FEMELLE, AVEC CÂBLES DE 
1,5MM2 OU 2,5MM2

DANISH PLUG / RAPID CONNECTOR 
1,5MM2 SECTION
 Connecteur disponible en noir  
ou rouge.

 Disponible en 2m.
 Available rapid connector black and red.
 Available in 2m.
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SYSTÈME ORGATECH/
ORGATECH SYSTEM

VERTEBRA / VERTEBRA P.139
VERTEBRA / VERTEBRA
SUPPORT SOL / GROUND SUPPORT
DÉRIVATEUR / DERIVATOR
FIXATION / FIXING
ADAPTATEURS / ADAPTERS
PINCE PASSE-CÂBLES / CABLE GUIDE CLIP

ORGANISATEUR / ORGANIZER P.141
ORGANISATEUR SIMPLE / 
SIMPLE ORGANIZER
ORGANISATEUR DOUBLE / DOBLE ORGANIZER
ORGANISATEUR ENCASTRÉ / BUILT ORGANIZER
TOTEM / RACEWAYS COLUMNS

Passe-câbles formé par 
des anneaux pouvant 
s’articuler et démon-
tables qui peuvent 
aisément être ajoutés 
ou enlevés.
Cable guide made of ar-
ticulated and detachable 
rings that can be easily 
added or removed, so 
that any length desired.

Entreposer, cacher et 
distribuer les câbles  
installés dans le mobilier.
Storing, concealing and 
distributing the cables 
installed in any type of 
furniture.

P. 135
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Organisation technique  
de câbles
Technical cable organisation
Un système qui, en combinant ses divers élé-
ments, parvient à ordonner et à cacher tous les 
câbles électriques, de données et multimédia 
existant à un poste de travail.
A system, which combines different elements 
and thereby arranges and conceals all the elec-
trical, data and multimedia cables to be found in 
a work station.

IBCONNECT

SYSTÈME  
ORGATECH /
ORGATECH 
SYSTEM
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APPLICATIONS
Mobilier de bureau neuf
Rangement des installations 
existantes
Tables de laboratoire
Armoires rack informatique
Mobilier domestique

APPLICATIONS
New office furniture.
Arranging existing installations.
Laboratory tables.
Computer rack cupboards.
Household furniture.

Easy installation
All the elements join together 
with a simple click. They can be 
fixed to furniture with screws.

Open free
Once the system has been 
installed, you can add or remove 
cables with no need to dismantle 
any element of the installation.

Compatible
Directly adaptable to the  
IBConnect range of products 
with a coupling part.

Can be combined with all 
electrification elements on the 
market.

Installation facile
Tous les éléments s’unissent les 
uns aux autres en un seul clic. 
La fixation au mobilier est effec-
tuée par boulonnerie.

Open free
Une fois le système installé, 
celui-ci permet d’ajouter ou 
d’enlever des câbles sans avoir 
à démonter aucun élément de 
l’installation.

Compatible
Adaptable à la gamme de pro-
duits IBConnect directement 
à l’aide d’une pièce d’accouple-
ment.

Combinable avec tous les 
éléments d’électrification du 
marché.

Orgatech est un système breveté par IBConnect, S.L.
Orgatech is a system patented by IBConnect, S.L.



Passe câbles formé de bagues articulables 
et amovibles qui peuvent être facilement 
ajoutées ou retirées, permettant la longueur 
souhaitée dans chaque installation.
Cable guide made of articulated and detachable 
rings that can be easily added or removed, so 
that any length desired can be obtained.

Installation facille
Sa construction en polycarbo-
nate et sa finition blanc glace lui 
confèrent une grande flexibilité 
pour loger tout type de câbles 
rapidement.

L’union des anneaux se 
fait par rotule, fournissant un 
mouvement articulé sur tous les 
plans.

Easy installation
Made of polycarbonate finished 
in grey (RAL 7016), white (RAL 
9010) or transparent, which 
gives it great flexibility to house 
all kinds of cables very quickly.

The rings are joined together 
by a ball joint, providing articula-
ted movement on all planes.

CARACTÉRISTIQUES  
TECHNIQUES
 Possibilité d’ajouter un dériva-
teur en tout point de la vertèbre, 
rendant ce système idéal pour 
répartir les câbles entre des 
postes de travail multiples.

 Capacité d’organiser jusqu’à 8 
câbles de 9,5 mm de diamètre.

 Articulation sur tous les plans.
 Entrée ou sortie de câbles entre 
les anneaux de la vertèbre.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Possibility of adding a diverter 
at any point of the vertebra, ideal 
for distributing cables to multiple 
work stations.

 Can organise up to 8 cables 
with a diameter of 9.5mm.

 Articualted movement 
on all planes.

 Cable input or output between 
the rings of the vertebra.
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VERTEBRA/ 
VERTEBRA
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VERTEBRA
VERTEBRA
 Finition transparent, gris  
 (RAL 7016) ou blanc (RAL 9010).
 Finish: transparent, gray  
 (RAL 7016) or white (RAL 9010).

SOTIEN AU SOL
GROUND SUPPORT
 Base de sol en acier finition noir 
(RAL 9017).

 Permet d’être fixé par vis.
 Base made of black 
steel (RAL 9017).

 Can be fixed with screws.

ADAPTATEURS
ADAPTERS
 Pièce adaptable de la vertèbre  
à élément électrifié, mâle ou 
femelle selon les besoins.

 Piece to adjust vertebra to 
electrified element, plug 
or socket as required.

PINCE PASSE CÂBLES
CABLE GUIDE CLIP
 Ensemble de deux bagues qui 
permet de supporter les câbles 
sur une surface.

 Fixation à la table par vis.
 Set of two rings to hold 
cables on a surface.

 Fixed to the table with screws.

DERIVATEUR
DERIVATOR
 Permet de convertir  
la vertèbre en deux.

 Vertebra can be 
converted into two.

FIXATION
FIXING
 Fixation de la vertèbre à la table.
 Piece for fixing the 
vertebra to the table.

ACCESSOIRES / ACCESSORIES



Le nouveau concept de profil d’organisateur 
fournit une nouvelle solution pour stocker,  
cacher et distribuer les câbles installés dans  
tout type de mobilier.
This new concept of organisation is an innovative 
solution for storing, concealing and distributing 
the cables installed in any type of furniture.

Membrane flexible
Profil muni d’une membrane 
flexible sur toute sa longueur, 
qui remplit deux fonctions, celle 
de retenir tous les câbles se 
trouvant dans le profil et celle de 
distribuer et de fixer les câbles 
sortants des équipements 
connectés.

Entrée guidée
Dans les extrémités de 
l’organisateur, est incorporé 
l’accouplement pour fixer la ver-
tèbre, ce qui permet une entrée 
des câbles guidée et organisée.

Flexible membrane
Profile provided with a flexible 
membrane throughout its length, 
which fulfils two functions; it 
retains all the cables stored in 
the profile, and distributes and 
fixes the cables coming out of 
the connected equipment.

Guided input
The coupling to fix the vertebra 
is incorporated into the ends of 
the organiser, allowing cables to 
enter in a guided and organised 
fashion.

P. 141

DÉTAILS QUI NOUS DIFFÉRENCIENT / DETAILS THAT MAKE US DIFFERENT

Fabricaction sur mesure.
Custom manufacturing.

Compatible avec Orgatech.
Compatible with Orgatech.

IBCONNECT

ORGANISA- 
TEUR/ 
ORGANIZER
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ORGANISATEUR SIMPLE
SIMPLE ORGANIZER

ORGANISATEUR INTÉGRÉ
BUILT-IN ORGANIZER

ORGANISATEUR DOUBLE
DOUBLE ORGANIZER

COLONNE PASSE CÂBLES
COLUMNA CABLE GUIDE

ÉLÉMENTS / COMPONENTS

PRESTATIONS
FEATURES
Entreposer et distribuer l’excès 
de câbles de toute table.

Conversion en plateau passe  
câbles propre et ordonné sur  
toute table qui n’en dispose pas  
à l’origine.

Storing and distributing loose 
cables on any table.

Turns into a clean and tidy cable 
guide tray on any table that does 
not originally have one.

CARACTÉRISTIQUES  
TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS
 Fabriqué en profil d’aluminium.
 Membrane organisatrice fabri-
quée en polypropylène.

 Fixation par boulonnerie.

 Made of aluminium.
 Membrane organizer made of 
polypropylene.

 Fixed by means of screws. 

Colonne
Columna

Totem
Mini Columna
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IBConnect
+ Info

Nous serons enchantés de 
répondre à toute proposition 
de collaboration, solution 
technique ou demande d’infor-
mation.

Nous espérons que ce 
catalogue vous a aidé et qu’il 
a contribué à l’amélioration de 
vos projets et services.

IBConnect respecte 
la norme DIN EN ISO 
9001:2008 ainsi que la 
norme UNE-EN 50085-
1:2006.

We would be delighted to 
discuss with you any proposal 
for working together, technical 
solution or request for informa-
tion.

We hope this catalogue 
has been of help and serves 
to improve your projects and 
services.

IBConnect is certified in ac-
cordance with the ISO 9001 
quality standard and the ISO 
14001 environmental stand-
ard. Our products comply with 
the UNE-EN 50085 standard.

IBConnect
Siège Social
P. El Escopar, 5
31350 Peralta. Navarra
ESPAGNE

T. +34 948 753 282

comercial@ib-connect.com
export@ib-connect.com 

www.ib-connect.com

RoHS Certification

ISO 14001 
Certification

Ref-20499C 
IEC-60884-1:2002
A1:2006+A2:2013 
Certification

ISO 9001 
Certification

CE Certification

G-Mark Certification

UKCA Certification

CMiM Certification
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Pour être informé sur nos 
codes articles relatifs à notre 
gamme de produits présentés 
dans ce catalogue, merci de 
vous rendre sur notre site In-
ternet www.ib-connect.com.

To get informed about all our 
item codes relating to our 
product portfolio shown in 
this catalogue, please visit our 
website www.ib-connect.com 
or ask us directly the docu-
ment “Price list”.

UNE EN 50085 
Certification

Concept, direction d’art et design
Concept, Art Direction and Design
WellDone
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SUIVEZ-NOUS SUR 
FOLLOW US

IBConnect
Pol. El Escopar, 5
31350 Peralta (Navarra)
ESPAGNE
T. +34 948 753 282

www.ib-connect.com




